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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR, DENTRO DEL MARCO DEL DESARROLLO DE 

LA JORNADA ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN 

LOS ARTÍCULOS SETENTA Y CUATRO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ 

COMO CUARTO, NUMERALES DOS Y SEIS, QUINTO, NUMERAL DOS, SEXTO, NUMERAL UNO, 

FRACCIÓN PRIMERA, DIECISÉIS, NUMERAL UNO, FRACCIÓN SEGUNDA, DIECISIETE Y DIECIOCHO, 

PÁRRAFO SEGUNDO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. ASÍ MISMO, LA PRESENTE SESIÓN TENDRÁ 

UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO MEDIANTE LA HERRAMIENTA 

TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”. SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR PROCEDA AL PASE DE LISTA 

PARA VERIFICAR EL CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, PROCEDO AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR 

EL CUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA, BUENA TARDE), BUENA 

TARDE; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS 

TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ 

VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE SECRETARIA); REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE 

RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES. CONSEJERA PRESIDENTA LE 

COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, 

SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA 

VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, 

POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO 

ELECTORAL, DECLARO LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE 

SESIÓN, A CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARATORIA DE INSTALACIÓN, 

POR LO QUE LES SOLICITO A LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE JUNIO DEL AÑO DOS 

MIL VEINTICINCO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL CON MOTIVO DEL DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO 

DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO. NOS PODEMOS 

SENTAR, SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR DÉNOS A CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA 

PARA LA PRESENTE SESIÓN. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA 

LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 

DIGITAL A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, DE CONFORMIDAD CON LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO QUINTO, NUMERAL DOS, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y 

SESIONES DEL CONSEJO GENERAL, Y ES EL SIGUIENTE: ÚNICO PUNTO, SEGUIMIENTO Y 

ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL 

ELECTORAL, DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 

DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA EJECUTIVA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN, 

MANIFIÉSTENLO EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO OBSERVACIONES, SECRETARIA EJECUTIVA POR 

FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES QUIENES ESTÉN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE 

COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO EN ESTA SESIÓN HA SIDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL PRIMERO Y ÚNICO PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

COMUNICO A LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL QUE EL PRIMERO Y ÚNICO PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL RELATIVO AL SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, DENTRO DEL PROCESO 

ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL 

VEINTICINCO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PUES DENTRO DE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES BÁSICAMENTE 

QUE EL CONSEJO GENERAL DE ATENCIÓN Y SEGUIMIENTO A LAS DIVERSAS SESIONES DE CÓMPUTO 

QUE LLEVEN A CABO CADA UNO DE LOS CINCO CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, HAY QUE 

COMENTARLO CON LA CIUDADANÍA QUE ESTE ES UN ASPECTO TAMBIÉN DIFERENTE A LOS 

PROCESOS ELECTORALES A LOS QUE ESTAMOS ACOSTUMBRADOS, EN ESTA OCASIÓN LAS NORMAS 

QUE RIGEN ESTE PROCESO ELECTORAL SEÑALAN ESTA PARTICULARIDAD, CONFORME A LO 

ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO CUATROCIENTOS TREINTA Y OCHO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES, LA SESIÓN DE CÓMPUTOS DE CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL 

ELECTORAL INICIARÁ A LAS DIECIOCHO HORAS DEL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL, EN PUNTO DE 

LAS DIECIOCHO HORAS DEL DOMINGO UNO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, LOS CONSEJOS DE 

PARTIDO JUDICIAL DECLARARÁN EL TÉRMINO DE LA ETAPA DE JORNADA ELECTORAL, Y ASIMISMO 

EL INICIO DE LA ETAPA DE CÓMPUTOS Y SUMATORIA, LAS PRESIDENCIAS ORDENARÁN LA 

INSTALACIÓN LOGÍSTICA PARA LA RECEPCIÓN DE LOS PAQUETES ELECTORALES DE CONFORMIDAD 

CON EL MODELO OPERATIVO DE RECEPCIÓN DE PAQUETES QUE FUE APROBADO, Y UNA VEZ 

RECIBIDA LA TOTALIDAD DE PAQUETES ELECTORALES Y DESPUÉS DE VERIFICAR EL RESGUARDO DE 

LOS MISMOS EN LA BODEGA ELECTORAL, LA PRESIDENCIA SELLARÁ LA BODEGA EN PRESENCIA DE 

LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL PROPIO CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL Y COMO ÚLTIMA 

ACTIVIDAD, LE PRESIDENCIA CONVOCARÁ AL PLENO A LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL CONSEJO 

PARIDO JUDICIAL Y DECRETARÁ UN RECESO PARA REGRESAR A LAS ACTIVIDADES A LAS OCHO 

HORAS DEL DÍA DOS DE JUNIO, DE AHÍ QUE A PARTIR DE LAS OCHO HORAS DEL DÍA LUNES DOS DE 

JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, SE LLEVARÁN A CABO LOS CÓMPUTOS BAJO LA MODALIDAD DE 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO EN GRUPOS DE TRABAJO Y PUNTOS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, ESTAS 

SON LAS ACTIVIDADES QUE SE LLEVARÁN A CABO A PARTIR YA DE ESTE MOMENTO. INTEGRANTES 

DE ESTE CONSEJO GENERAL, ¿QUIEREN HACER ALGUNA INTERVENCIÓN EN ESTE MOMENTO, EN 

ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA?, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ROJAS. 
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CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, BUENO PUES, INICIA UNO DE LOS TRAMOS MÁS 

IMPORTANTES DEL PROCESOS ELECTORAL, Y AQUÍ SI ME GUSTARÍA, SOBRE TODO PARA EFECTOS 

DE LA OPINIÓN PÚBLICA, SEÑALAR QUE AUNQUE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL COMO EL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DAMOS POR CONCLUIDA LA ETAPA DE LA JORNADA ELECTORAL, SÍ 

ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE AQUELLAS PERSONAS QUE SE ENCONTRABAN EN FILAS, EN LA 

FILA DE ALGUNA CASILLA ELECTORAL HASTA ANTES DE LAS DIECIOCHO HORAS, PUES PODRÁN POR 

SUPUESTO EJERCER SU DERECHO AL VOTO, YA LAS PERSONAS QUE SE HAYAN INTEGRADO 

POSTERIOR A LAS DIECIOCHO HORAS, LAMENTABLEMENTE NO LO PODRÁN HACER, ESTO LO 

QUERÍA MENCIONAR, SOBRE TODO PARA QUE NO CAUSE CONFUSIÓN DIGAMOS LA FINALIZACIÓN 

DE LA ETAPA DE LA JORNADA ELECTORAL, PORQUE HEMOS SABIDO DE ALGUNOS CASOS EN DONDE 

PUES YA MUY CERCANO A LAS DIECIOCHO HORAS, TODAVÍA SE PODÍA ADVERTIR QUE EXISTÍAN 

PERSONAS ELECTORAS EN LAS FILAS DE ALGUNAS CASILLAS. DICHO LO ANTERIOR, REITERAR QUE 

INICIA UNA DE LAS ETAPAS MÁS IMPORTANTES DEL PROCESO ELECTORAL, EVIDENTEMENTE TIENE 

MUCHAS DIFERENCIAS A LA ETAPA QUE OCURRE POSTERIOR A LA JORNADA ELECTORAL, QUE ES LA 

DE RESULTADOS, NO OBSTANTE PUES TANTO EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL COMO EL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, PUES HAN DISPUESTO TODAS LAS MEDIDAS NECESARIAS, PARA 

QUE EL CÓMPUTO SE REALICE DE LA MEJOR MANERA POSIBLE Y CON EL PASO DE ALGUNOS DÍAS 

YA TENGAMOS RESULTADOS DEFINITIVOS, EN EL CASO DE AGUASCALIENTES PARA LA 

CONFORMACIÓN DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? PERDÓN, 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA HERMOSILLO, ADELANTE POR FAVOR. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, PUES SOLAMENTE HACER MENCIÓN DE QUE ESTAMOS 

ENTRANDO A UNA DE LAS ETAPAS, VAMOS A DECIRLO EN ESTOS TÉRMINOS, MÁS POLÉMICAS Y 

CONTROVERTIDAS DE ESTE PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO, DONDE DEBIDO A LA 

NATURALEZA Y LAS PARTICULARIDADES DE ESTA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS ESTAMOS 

HABLANDO QUE SE ENCUENTRAN EN DISPUTA, PUES UN NÚMERO PRÁCTICAMENTE RÉCORD DE 

CANDIDATURAS Y UN NÚMERO TAMBIÉN PROPORCIONAL DE BOLETAS ELECTORALES QUE RECIBE 

PUES CADA PERSONA ELECTORA, EN ESE SENTIDO, BUENO PUES ESTA CARACTERÍSTICA DE ESTA 

JORNADA ELECTIVA, PUES LLEVO A LA AUTORIDAD ELECTORAL A TOMAR UNA SERIE DE ACUERDOS 

PARA VOLVERLA COMPATIBLE CON EL PROPIO PROCESO, POR LO CUAL LA RESPONSABILIDAD DE 

LLEVAR A CABO EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE VOTOS TRANSITO DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN 
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LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA, EN ESTE CASO A QUIENES INTEGRAN LOS CONSEJOS DE 

PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, ¿POR QUÉ? BUENO PUES, DEBIDO A LA CARGA DE TRABAJO, SERÍA 

IMPOSIBLE CONCLUIRLO EN ESTA MISMA JORNADA ELECTORAL, Y BUENO PUES SABIENDO QUE LAS 

PERSONAS FUNCIONARIAS DE MESA DIRECTIVA, SON GENTE VOLUNTARIA QUE PRESTA UN DÍA DE 

SU VIDA A LA DEMOCRACIA, BUENO PUES ESTO TUVO QUE REESTRUCTURARSE, A TRAVÉS DE UN 

EQUIPO DE TRABAJO, DE IGUAL MANERA TEMPORAL, CONTRATADO TEMPORALMENTE PARA 

COADYUVAR EN LAS ACTIVIDADES PROPIAS DEL PROCESO ELECTORAL, Y BUENO QUIENES EN 

VIRTUD DE ESTE CONTRATO RECIBEN PUES UNA REMUNERACIÓN ACORDE A NIVEL DE SUS 

RESPONSABILIDADES, ENTONCES QUE VA A PASAR, BUENO PUES EN LAS PRÓXIMAS HORAS, LAS 

PERSONAS QUE SE ENCUENTREN EN LAS CASILLAS, ÚNICAMENTE ESTARÁN AGRUPANDO LAS 

BOLETAS ELECTORALES POR ÁMBITO DE ELECCIÓN, TANTO COMO PARA ELECCIÓN FEDERAL COMO 

PARA ELECCIÓN LOCAL Y ESTARÁN CLASIFICÁNDOLAS POR COLOR, ES DECIR CADA BOLETA, CADA 

TIPO DE ELECCIÓN ESTÁ DISTINGUIDO POR UN COLOR DIFERENTE, POSTERIORMENTE ESTAS 

BOLETAS AGRUPADAS PASARÁN A UN PAQUETE, BUENO SE INTEGRARÁN A UN PAQUETE 

ELECTORAL JUNTO CON LAS ACTAS CORRESPONDIENTES Y ESTOS SERÁN TRASLADADOS A LAS SEDES 

DEL CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL QUE CORRESPONDA, DONDE A PARTIR DEL DÍA DE MAÑANA 

COMENZARÁ LA LABOR DE LLEVAR A CABO EL CÓMPUTO DE VOTOS, ES DECIR UNA LABOR, PUES 

SUMAMENTE INTENSIVA QUE TENDRÁ UNA EXTENSIÓN UN POCO MAYOR, UN MUCHO MAYOR A 

LO QUE TENEMOS ACOSTUMBRADO, PERO BUENO PUES QUE LA CIUDADANÍA SEPA QUE ES UNA 

ACTIVIDAD TOTALMENTE TRANSPARENTE QUE HAY PERSONAS OBSERVADORAS ELECTORALES 

ACREDITADAS PARA DAR SEGUIMIENTO A TODAS ESTAS ACTIVIDADES Y QUE DE IGUAL MANERA 

VAN A SER TRANSMITIDAS EN VIVO, A TRAVÉS DE LOS DISTINTOS CANALES DE LOS CONSEJOS DE 

PARTIDO JUDICIAL PARA DAR ASÍ A LA CIUDADANÍA LA TRANQUILIDAD DE UNA ELECCIÓN 

COMPLETAMENTE TRASPARENTE, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES LES PROPONGO QUE DECRETEMOS EL SIGUIENTE RECESO PARA DAR 

CONTINUIDAD A ESTA SESIÓN CONFORME VAYAN LLEGANDO LOS PAQUETES ELECTORALES, DE 

ACUERDO A LA INFORMACIÓN QUE NOS COMPARTA NUESTRA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y 

ORGANIZACIÓN ELECTORAL, ESTARÍAMOS REGRESANDO A LA SALA CUANDO TENGAMOS LA 

INFORMACIÓN DE QUE HAYA LLEGADO EL ÚLTIMO PAQUETE A LOS CONSEJOS DE PARTIDO 

JUDICIAL. BUENO, ANTES DE, ANTES DE IRNOS A RECESO, ME PARECE TENEMOS UNA INFORMACIÓN 

QUE PODRÍAMOS COMPARTIR AHORA CON LA CIUDADANÍA, UN MOMENTO POR FAVOR. BIEN, NOS 

VAMOS A IR A RECESO Y VAMOS A REGRESAR, AHÍ SI NO PODEMOS DECIR UNA HORA EXACTA, SI 

NO DEPENDIENDO DE COMO VAYA FLUYENDO LA INFORMACIÓN DE LA RECEPCIÓN DE LOS 

PAQUETES EN LOS CONSEJOS, ESTAREMOS DANDO UN REPORTE EN UN PAR DE HORAS, SIENDO 
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ENTONCES LAS DIECIOCHO HORAS CON VEINTISIETE MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE JUNIO, 

DECRETAMOS UN RECESO, GRACIAS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

VAMOS A REANUDAR LA SESIÓN, VAMOS A REANUDAR LA SESIÓN SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 

SEIS MINUTOS, PARA TAL EFECTO LE SOLICITO A LA SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA 

EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, PROCEDO AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR CUÓRUM LEGAL, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO 

JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS NOCHES, PRESENTE), BUENAS 

NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE 

SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA 

JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO 

(PRESENTE, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES. CONSEJERA PRESIDENTA, A EFECTO DE 

REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA 

SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, ENTONCES DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN A ESTE DESARROLLO DE 

LOS CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, SE INFORMA QUE, A ESTA 

HORA, SIENDO LAS VEINTIDÓS CON OCHO MINUTOS, TENEMOS CORROBORADA LA RECEPCIÓN DE 

SEISCIENTOS CINCUENTA Y SIETE PAQUETES DE MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y SEIS, LO QUE 

EQUIVALE A UN CUARENTA Y CUATRO POR CIENTO, YA TENEMOS EL CUARENTA Y CUATRO POR 

CIENTO DE LOS PAQUETES DE LA ELECCIÓN LOCAL EN LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL. LES 
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CONSULTO ¿SI DESEAN HACER ALGUNA MANIFESTACIÓN?, NO HABIENDO NINGUNA 

MANIFESTACIÓN, ENTONCES ESTARÍAMOS YÉNDONOS A RECESO NUEVAMENTE, Y REANUDAMOS 

UNA VEZ QUE TENGAMOS INFORMACIÓN DE QUE HAN SIDO RECIBIDOS LA TOTALIDAD DE LOS 

PAQUETES EN LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, ¿LES PARECE?, SIENDO LAS VEINTIDÓS HORAS 

CON NUEVE MINUTOS DECRETAMOS RECESO, GRACIAS. 

 

 

R E C E S O 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LA UNA CON CUARENTA Y SEIS MINUTOS DEL DÍA DOS DE 

JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA LE 

SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUEN DÍA PARA TODAS Y TODOS, PROCEDO AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR CUÓRUM LEGAL, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUEN DÍA, PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (BUEN DÍA, PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO 

ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE BUENOS DÍAS); 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS), BUENAS DÍAS. 

CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE 

COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, 

INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA 

CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, NOS HAN REPORTADO YA, QUE EL CIEN POR CIENTO DE LOS 

PAQUETES ELECTORALES SE ENCUENTRAN YA EN PODER DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, 

LOS MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y SEIS PAQUETES, ESTÁN YA CON NOSOTROS, POR LO QUE 

ESTARÍAMOS CON ESTA INFORMACIÓN TENIENDO RECIBIDA LA TOTALIDAD DE LOS PAQUETES Y 



ACTA ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PROCESO 
ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES 2025                          01 DE JUNIO DE 2025       HORA: AL 
TÉRMINO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DE LA JORNADA 

ELECTORAL DEL PEEPJEA 2025 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 8 
 

PUDIENDO HACER UN RECESO DE LA MISMA MANERA QUE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL 

PARA REANUDAR EL DÍA DE MAÑANA, ELLOS CON LOS TRABAJOS DIRECTAMENTE YA DE CÓMPUTO 

Y NOSOTROS DAR CONTINUIDAD AL SEGUIMIENTO DE ESTA SESIÓN, PERO ANTES LES CONSULTO A 

LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, A LA REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO, ALGUNA OBSERVACIÓN QUE QUISIERAN REALIZAR. SÍ, 

ADELANTE EL LICENCIADO ENRIQUE. 

 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO: 

LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, ¿A QUÉ HORA SESIONAN ELLOS? 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL INICIAN SU SESIÓN, EL DÍA DE MAÑANA, BUENO NO, MEJOR 

DICHO, RETOMAN SU SESIÓN A LAS OCHO DE LA MAÑANA 

 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO: 

OCHO, AH OK, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI NO HAY NINGUNA OTRA INTERVENCIÓN, ENTONCES SIENDO LA UNA CON CUARENTA Y NUEVE 

MINUTOS DEL DÍA DOS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, DECRETAMOS UN RECESO Y NOS 

VEMOS EL DÍA DE MAÑANA PARA REANUDAR NUESTRA SESIÓN DE CONSEJO GENERAL A LAS DIEZ 

TREINTA, POR FAVOR, GRACIAS A TODAS Y TODOS, PERDÓN, EL DÍA DE MAÑANA NO, EL DÍA DE 

HOY, EL DÍA DE HOY, DOS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, GRACIAS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

(INAUDIBLE) SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA DOS DE JUNIO DE 

DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO 

SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, BUENOS DÍAS PARA TODAS Y TODOS, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, 

BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE, BUEN DÍA), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUEN DÍA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA SECRETARIA, BUEN DÍA, PRESENTE), BUEN 

DÍA; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS 

DÍAS, PRESENTE), BUENOS DÍAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS 

CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE 

RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS). CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE 

REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA 

SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

SE INFORMA LO SIGUIENTE, EL DÍA DE HOY SE REALIZÓ LA OFICIALÍA ELECTORAL A LAS SIETE, 

CUARENTA Y TRES DE LA MAÑANA, SE RETOMÓ ESTA OFICIALÍA A LAS SIETE, CUARENTA Y CUATRO, 

SE COMPROBÓ QUE ESTÁ EN CEROS, TANTO LA BASE DE DATOS DE CAPTURA COMO LA PÁGINA 

QUE MUESTRA LOS RESULTADOS CON TODAS LAS CASILLAS EN EL ESTATUS DE CAPTURA, ESO 

QUIERE DECIR QUE SE ENCONTRABAN VACÍAS, YA QUE CUANDO ESTÉN EN PROCESO DE CAPTURA 

JUSTAMENTE SU ESTATUTOS SERÁ EN PROCESO, UNA VEZ QUE TERMINEN EL ESTATUTOS SERÁ 

COMPLETADA. SE REANUDÓ ESTA OFICIALÍA A LAS OCHO, TREINTA Y UNO PARA QUE A LAS OCHO, 

TREINTA Y DOS SE MOSTRÓ EN EL SISTEMA YA, LA PRIMERA CAPTURA, QUE CORRESPONDIÓ AL 

CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL DOS, Y CON ELLO EMPEZÓ YA A FLUIR LA INFORMACIÓN EN ESTE 

SISTEMA DE CAPTURA, LA DILIGENCIA DE OFICIALÍA ELECTORAL, SE CONCLUYÓ A LAS OCHO Y 

TREINTA Y CINCO, ASÍ MISMO SE INFORMA QUE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL RETOMARON 

SUS SESIONES, TODOS Y CADA UNO DE ELLOS, A LAS OCHO HORAS DE ESTE DÍA, DOS DE JUNIO DE 

DOS MIL VEINTICINCO. POR LO QUE HACE A ESTE MOMENTO, CADA UNO DE LOS CONSEJOS SE 

ENCUENTRA LLEVANDO A CABO YA LOS TRABAJOS DE CAPTURA DE LAS CASILLAS QUE 
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CORRESPONDEN. CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, SECRETARIA, ¿GUSTAN HACER ALGUNA INTERVENCIÓN? ENTONCES, TIENE EL USO DE 

LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

MUCHAS GRACIAS, BUENO NADA MÁS PARA COMENTARLES A QUIENES SIGAN LA TRANSMISIÓN 

QUE PUEDEN TAMBIÉN ESTAR OBSERVANDO EL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DE CADA 

CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL EN LA PÁGINA, EN NUESTRA PÁGINA PUEDEN ENTRAR A LA PÁGINA 

OFICIAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN UN BANNER, APARECE AHÍ PARA DAR EL 

SEGUIMIENTO A ESTOS CÓMPUTOS, Y LES MANDA A UNAS LIGAS DE YOUTUBE, UNA POR CADA 

CONSEJO, EN DONDE PUEDEN ESTAR OBSERVANDO LAS CÁMARAS INSTALADAS AHÍ EN LOS 

CONSEJOS, COMO SE DESARROLLAN LOS CÓMPUTOS PARA QUE CONOZCAN UN POCO Y PUEDAN 

DAR ESTE SEGUIMIENTO LA CIUDADANÍA DESDE SUS EQUIPOS, SERÍA CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, SÍ, CONTINUANDO CON ESTA INFORMACIÓN A TODA LA 

CIUDADANÍA, COMO SE ESTABLECIÓ PREVIAMENTE EL DÍA DE HOY A LAS QUINCE HORAS, 

TENDREMOS NUESTRO PRIMER CORTE DE INFORMACIÓN, POR LO QUE ESTAREMOS RETOMANDO 

SESIÓN EN CONSEJO GENERAL PARA DAR A CONOCER ESTA INFORMACIÓN, Y ASIMISMO, COMO YA 

LO COMENTABA LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ PARA TODOS AQUELLOS QUE QUIERAN SEGUIR 

EL DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DE ESTOS CÓMPUTOS, ESTÁ DISPONIBLE EL VIDEO DE LAS SEDES 

DONDE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO, ESTOS ESTÉN EN LOS CANALES DE YOUTUBE, CADA UNO DE 

LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, PERO MÁS, UN ACCESO MÁS FÁCIL, PUEDEN ENTRAR A 

NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, AHÍ VAN A ENCONTRAR UN BANNER QUE LOS VA A DIRIGIR DE 

MANERA ESPECÍFICA, DONDE ESTÁN ESTOS CANALES DE CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL. ¿ALGUIEN 

MÁS DESEA REALIZAR ALGUNA INTERVENCIÓN? PUES ENTONCES, SI LES PARECE CONSEJERAS, 

CONSEJEROS NOS VAMOS A RECESO PARA REGRESAR AQUÍ A LAS QUINCE, TREINTA HORAS 

ESTARÍAMOS REGRESANDO PARA DAR LA INFORMACIÓN DEL CORTE DE LAS QUINCE HORAS, 

GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON TREINTA Y SIETE MINUTOS 

DEL DÍA DOS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENA TARDES A TODAS Y TODOS, ME PERMITO REALIZAR EL PASE DE LISTA, CONSEJERA 

PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE SECRETARIA, BUENAS TARDES 

A TODAS LAS PERSONAS); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL 

(PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE 

SECRETARIA); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE Y MUY 

BUENAS TARDES); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(PRESENTE, BUENAS TARDES); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS 

CHOZA (BUENAS TARDES SECRETARIA); REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO 

(PRESENTE, BUENAS TARDES). CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS 

Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE 

LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE 

CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BIEN, GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO Y 

DE CONFORMIDAD CON LA ESTRATEGIA PARA LA DIFUSIÓN DE ESTOS CÓMPUTOS, SE INFORMA LO 

SIGUIENTE, CON CORTE AL DÍA DE HOY A LAS QUINCE HORAS, EL PRIMER PARTIDO JUDICIAL HA 

CONCLUIDO CATORCE CASILLAS DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE QUE TIENE, LO QUE 

REPRESENTA UN AVANCE DEL DOS PUNTO DIECINUEVE POR CIENTO; EL SEGUNDO PARTIDO 

JUDICIAL HA CONCLUIDO UNA CASILLA DE LAS TREINTA Y SEIS, DEL TOTAL DE TREINTA Y SEIS QUE 

TIENE, LO QUE CORRESPONDE A UN DOS PUNTO SETENTA Y SIETE POR CIENTO; EL TERCER PARTIDO 

JUDICIAL TIENE TRES CASILLAS TERMINADAS DE LAS OCHENTA Y CINCO QUE SON SU TOTAL, QUE 

CORRESPONDE AL TRES PUNTO CINCUENTA Y DOS POR CIENTO; EL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, 

TIENE UNA CASILLA TERMINADA DE LAS CINCUENTA QUE ES SU TOTALIDAD, QUE REPRESENTA UN 

DOS POR CIENTO; Y EL QUINTO PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO DOS CASILLAS DE CINCUENTA Y 
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OCHO QUE TIENE EN TOTAL, LO QUE CORRESPONDE AL TRES PUNTO CUARENTA Y CUATRO POR 

CIENTO. POR LO QUE HACE A LOS AVANCES POR TIPO DE BOLETA, ASIMISMO, COMO LA TOTALIDAD 

DE VOTOS DE CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS, DATOS CAPTURADOS HASTA ESTE MOMENTO, SE 

ESTARÁN DANDO A CONOCER A TRAVÉS DE LOS PDF´S Y DE LAS INFOGRAFÍAS QUE SE ESTARÁN 

PUBLICANDO EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, ASÍ COMO EN LAS REDES SOCIALES DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, TAMBIÉN APROVECHO PARA RECORDAR A LA CIUDADANÍA QUE TENEMOS 

LOS CANALES DE YOUTUBE DE CADA UNO DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL PARA QUE 

PUEDAN SEGUIR LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO DE MANERA DIRECTA. 

CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, SECRETARIA 

EJECUTIVA LES CONSULTO SI QUIEREN HACER USO DE LA VOZ. NO HABIENDO INTERVENCIONES, 

ENTONCES LES CONSULTO ¿SI NOS VAMOS NUEVAMENTE A RECESO? BIEN, Y ESTARÍAMOS 

REGRESANDO, LES PARECE QUE REGRESEMOS A LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS 

PARA DAR EL SIGUIENTE CORTE DE INFORMACIÓN, ¿NUEVE CON QUINCE? BIEN, ENTONCES SIENDO 

LAS QUINCE HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS DECRETAMOS UN RECESO PARA REGRESAR A 

LAS VEINTIUNA CON QUINCE MINUTOS, GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON DIECIOCHO MINUTOS DEL 

DÍA DOS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, ME PERMITO PASAR LISTA PARA VERIFICAR CUÓRUM LEGAL, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, BUENAS NOCHES); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, 

PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (GRACIAS 

SECRETARIA, BUENAS NOCHES, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO 

ROSAS (PRESENTE LICENCIADA TANIA, BUENAS NOCHES); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS NOCHES, PRESENTE), GRACIAS; CONSEJERO 

ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (HOLA SECRETARIA, BUENAS NOCHES), 

BUENAS NOCHES; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 
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NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS NOCHES), 

BUENAS NOCHES MAESTRA BRENDA. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE 

EXISTE CUÓRUM SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

SE INFORMA LO SIGUIENTE, CON CORTE A LAS VEINTIUNA HORAS DEL DOS DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, EL PARTIDO JUDICIAL, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL LLEVA 

TERMINADAS TREINTA Y UN CASILLAS CAPTURADAS DE UN TOTAL DE SEISCIENTOS TREINTA Y 

NUEVE, LO QUE CORRESPONDE A CUATRO PUNTO OCHENTA Y CINCO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL 

SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL LLEVA TERMINADAS SEIS CASILLAS DE UN TOTAL DE TREINTA Y SEIS, 

LO QUE CORRESPONDE AL DIECISÉIS PUNTO SESENTA Y SEIS POR CIENTO; DEL CONSEJO DEL TERCER, 

EL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL LLEVA TERMINADAS OCHO CASILLAS DE UN TOTAL DE 

OCHENTA Y CINCO, DANDO UN NUEVE PUNTO CUARENTA Y UNO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL 

CUARTO PARTIDO JUDICIAL, LLEVA TERMINADAS TRES CASILLAS DE UN TOTAL DE CINCUENTA, POR 

LO QUE SU AVANCE EN PUNTO PORCENTUALES ES DE SEIS; Y EL CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO 

JUDICIAL TIENE TERMINADAS CINCO CASILLAS DE UN TOTAL DE CINCUENTA Y OCHO, LO QUE 

CORRESPONDE A UN AVANCE DEL OCHO PUNTO SESENTA Y DOS POR CIENTO. ESTA INFORMACIÓN 

COMO YA LO HEMOS COMENTADO EN LOS CORTES ANTERIORES, EN EL CORTE ANTERIOR, ESTARÁ 

SIENDO CARGADA EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, ASÍ COMO EN NUESTRAS REDES SOCIALES, 

LLEVANDO NO SOLAMENTE ESTA INFORMACIÓN SINO TAMBIÉN OTROS DATOS 

CORRESPONDIENTES AL AVANCE POR MUNICIPIO, AL AVANCE DE CADA PARTIDO JUDICIAL, PERO 

CONTABILIZANDO CADA UNA DEL COLOR DE LAS BOLETAS, Y, ASIMISMO LOS RESULTADOS DE 

NÚMERO DE VOTOS POR CANDIDATURA, POR ELECCIÓN. CONSULTO A LOS INTEGRANTES, LAS Y 

LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO. NO HABIENDO 

INTERVENCIONES, ENTONCES LES CONSULTO ¿SI PODEMOS IRNOS A RECESO Y RETOMAR EL DÍA DE 

MAÑANA? DISCULPEN, NO ESCUCHE QUIEN PARTICIPÓ, (DE MI PARTE ESTÁ BIEN, DE ACUERDO). EL 

HORARIO EN EL QUE ESTARÍAMOS RETOMANDO EL DÍA DE MAÑANA SERÍA NUEVE, QUINCE DE LA 

MAÑANA, AUNQUE LA INFORMACIÓN COMO YA LO HABÍAMOS COMENTADO EN ALGUNA 

REUNIÓN DE TRABAJO, LA INFORMACIÓN QUE DEMOS MAÑANA EN EL PRIMER, EN EL PRIMER 

CORTE PUES SERÁ PRÁCTICAMENTE, O QUIZÁ CON UNA VARIACIÓN MÍNIMA DE LO QUE ESTAMOS 

DANDO EN ESTOS MOMENTOS, YA QUE LOS CONSEJOS ESTARÁN CERRANDO SUS TRABAJOS 
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TAMBIÉN AHORA, Y SE PODRÍA DAR ÚNICAMENTE LA ACTUALIZACIÓN DE ALGÚN CASO EN EL QUE 

SE ESTÉ CONCLUYENDO LA CAPTURA DE UN SOBRE O UNA BOLETA, ¿ESTAMOS DE ACUERDO QUE 

MAÑANA SEA A LAS NUEVE, QUINCE, ENTONCES? PERDÓN CONSEJERA, ¿IBAS A HABLAR? BUENO, 

SIENDO ASÍ ENTONCES, NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO CON FUNDAMENTO EN 

LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO 

Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS 

DECRETO UN RECESO POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ EL DÍA DE MAÑANA TRES 

DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO A LAS NUEVE, QUINCE HORAS, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 

TODOS, BUENA NOCHE. 

 

 

R E C E S O   

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS DEL DÍA 

TRES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

QUE TAL BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE 

DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, 

BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS (BUEN DÍA SECRETARIA, PRESENTE), BUENOS DÍAS; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA BUEN DÍA, PRESENTE) BUEN DÍA; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUEN DÍA SECRETARIA, 

PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA 

(BUENOS DÍAS SECRETARIA, PRESENTE), BUENOS DÍAS; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA 

DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ 

DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS), GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA A 

EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA 

ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 
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ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, EN ESTE SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS QUE LLEVAN A CABO LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO 

ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL 

VEINTICINCO, SE INFORMA QUE EL AVANCE, HASTA ESTE MOMENTO, POR LO QUE HACE AL 

CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, LLEVA TREINTA Y SIETE CASILLAS TERMINADAS DE 

SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE; EN EL CASO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL TIENE SIETE CASILLAS 

TERMINADAS DE TREINTA Y SEIS; POR LO QUE HACE AL TERCER PARTIDO JUDICIAL SON DIEZ 

CASILLAS LAS CONCLUIDAS DE UN TOTAL DE OCHENTA Y CINCO; Y, EN CUANTO AL CUARTO PARTIDO 

JUDICIAL, TIENE CUATRO CASILLAS TERMINADAS DE CINCUENTA QUE ES SU NÚMERO TOTAL; Y, POR 

LO QUE HACE AL QUINTO PARTIDO JUDICIAL TIENE CONCLUIDAS SIETE CASILLAS DE UN TOTAL DE 

CINCUENTA Y OCHO. EL PROCESO GENERAL DE CAPTURA DE CASILLAS YA COMPLETADAS SON 

SESENTA Y CINCO, DÁNDONOS UN AVANCE DEL CINCO PUNTO SIETE POR CIENTO DE MANERA 

GENERAL, HAY QUE RECORDAR QUE TODA VEZ QUE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL 

ENTRARON EN RECESO AYER POR LA NOCHE, Y HOY YA RETOMARON TODOS Y CADA UNO DE ELLOS 

SUS TRABAJOS, SE ESTARÁ DANDO EL SIGUIENTE CORTE DE INFORMACIÓN A LAS QUINCE HORAS, Y 

SE ESTARÁ REALIZANDO SU PUBLICACIÓN EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, EN NUESTRAS REDES 

SOCIALES UNOS MINUTOS DESPUÉS. LES CONSULTO A LAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 

REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, SECRETARIA SI TIENEN ALGÚN 

COMENTARIO O ALGUNA OBSERVACIÓN QUE MANIFESTAR. NO HABIENDO NINGUNA 

PARTICIPACIÓN, LES CONSULTO SI NOS VAMOS A RECESO Y REGRESAMOS A LAS QUINCE HORAS 

CON QUINCE MINUTOS, ¿DE ACUERDO?, BIEN, ENTONCES SIENDO LAS NUEVE HORAS CON 

VEINTICUATRO MINUTOS DAMOS UN RECESO Y REGRESAMOS A LAS QUINCE CON QUINCE, 

GRACIAS. 

 

 

R E C E S O 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTITRÉS MINUTOS DEL 

DÍA TRES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, PROCEDO AL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA 

LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO 

JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO 

JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA 

RAMÍREZ VELÁZQUEZ (PRESENTE, BUENOS DÍAS); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE), BUENAS TARDES; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA 

DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ 

DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES), GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE 

REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA 

SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EN ESTE SEGUIMIENTO QUE DAMOS A LOS CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE 

PARTIDO JUDICIAL, INFORMO QUE CON CORTE A LAS QUINCE HORAS DEL DÍA DE HOY, TRES DE 

JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, LLEVA TREINTA CASILLAS 

TERMINADAS DE SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE, LO QUE REPRESENTA UN AVANCE DEL NUEVE 

PUNTO TREINTA Y OCHO POR CIENTO, SESENTA, DISCULPA, DISCULPEN, CORRIJO Y REPITO EL DATO, 

EL PRIMER, EL CONSEJO DE PRIMER PARTIDO JUDICIAL LLEVA TERMINADAS SESENTA CASILLAS DE 

SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE, LO QUE REPRESENTA UN PORCENTAJE DE NUEVE PUNTO TREINTA 

Y OCHO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL LLEVA NUEVE CASILLAS 

TERMINADAS DE TREINTA Y SEIS, REPRESENTANDO UN VEINTICINCO POR CIENTO DE AVANCE; EL 

CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL TIENE CATORCE CASILLAS TERMINADAS, DE UN TOTAL DE 

OCHENTA Y CINCO, QUE REPRESENTA UN AVANCE DEL DIECISÉIS PUNTO CUARENTA SIETE POR 

CIENTO; EL CONSEJO DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, TIENE OCHO CASILLAS TERMINADAS DE UN 

TOTAL DE CINCUENTA, LO QUE REPRESENTA UN DIECISÉIS POR CIENTO DE AVANCE; EL QUINTO 

PARTIDO JUDICIAL TIENE NUEVE CASILLAS TERMINADAS DE CINCUENTA Y OCHO, LO QUE EQUIVALE 

AL QUINCE PUNTO CINCUENTA Y UNO POR CIENTO. ESTA INFORMACIÓN, IGUAL QUE EN LOS 

CORTES DEL DÍA DE AYER, SE ESTARÁ PONIENDO A DISPOSICIÓN DE TODA LA CIUDADANÍA, EN 

NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, EN NUESTRAS REDES SOCIALES, ASÍ COMO EL RESULTADO A 

DETALLE DE CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS DE LAS DIFERENTES ELECCIONES. CONSULTO A 
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QUIENES INTEGRAMOS ESTE CONSEJO GENERAL SI TIENEN ALGUNA MANIFESTACIÓN QUE 

REALIZAR EN ESTE MOMENTO. TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL FRANCISCO 

ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, BUENAS TARDES A TODOS Y TODAS, ÚNICAMENTE 

PARA HACER ÉNFASIS EN QUE LOS AVANCES DE LOS QUE ACABA DE DAR CUENTA LA CONSEJERA 

PRESIDENTA, CORRESPONDE AL AVANCE TOTAL DEL CÓMPUTO POR CASILLA, ESTE INDICA QUE 

CUANDO HABLAMOS DE UNA CASILLA COMPUTADA, ESTAMOS HABLANDO DE LA TOTALIDAD DE 

LAS ELECCIONES QUE SE DIERON LUGAR EN DICHA CASILLA, POR ESO SI SE FIJAN DESDE LOS 

AVANCES QUE HEMOS PRESENTADO EL DÍA DE AYER, PUES YA SE MUESTRA VOTACIÓN PARA LA 

TOTALIDAD DE LOS TIPOS DE ELECCIÓN QUE SE ENCUENTRA EN LA CONTIENDA EN ESTE PROCESO 

ELECTORAL, ÚNICAMENTE ME PARECÍA IMPORTANTE HACER ÉNFASIS EN ESTO, QUIZÁ PUEDA 

LLEGAR A SER UNA OBVIEDAD, SIN EMBARGO SI ME PARECE QUE ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE 

PUES SON AVANCES YA DE MANERA GLOBAL PARA LA TOTALIDAD DE LAS ELECCIONES, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERO, PERDÓN, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA 

VOZ? NO HABIENDO MÁS INTERVENCIONES, LES CONSULTO ¿SI NOS VAMOS A RECESO?, Y 

REGRESAMOS A LAS VEINTIUNA, QUINCE, ENTONCES ASÍ LO HACEMOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS 

CON VEINTIOCHO MINUTOS DEL DÍA TRES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, DECRETAMOS UN 

RECESO Y REGRESAMOS A LAS VEINTIUNA CON QUINCE, GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

(INAUDIBLE) LAS VEINTIUNA HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS DEL DÍA TRES DE JUNIO DE DOS 

MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO 

SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES PARA TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDO AL PASE 

DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE 
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SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENAS NOCHES, PRESENTE), BUENAS NOCHES; 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS NOCHES), 

BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (QUE TAL, BUENAS NOCHES), BUENAS 

NOCHES. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA 

USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA REANUDAR LA 

PRESENTE SESIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PUES BIEN, EN ESTE SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE DESARROLLO DE 

LOS CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

SE INFORMA LO SIGUIENTE, CON CORTE A LAS VEINTIUNA HORAS DEL DÍA TRES DE JUNIO DE DOS 

MIL VEINTICINCO LA CAPTURA DEL CONSEJO DE PRIMER PARTIDO JUDICIAL, ES DE OCHENTA Y 

CUATRO CASILLAS TERMINADAS DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE QUE ES SU TOTAL, DANDO 

UN PORCENTAJE DEL TRECE PUNTO CATORCE POR CIENTO; EN CUANTO AL CONSEJO DEL SEGUNDO 

PARTIDO JUDICIAL TIENE TERMINADAS DOCE CASILLAS DE LAS TREINTA Y SEIS QUE SON SU TOTAL, 

LO QUE CORRESPONDE AL TREINTA Y TRES PUNTO TREINTA Y TRES POR CIENTO; EL TERCER 

PARTIDO, EL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL HA TERMINADO DIECINUEVE CASILLAS, DE 

LAS OCHENTA Y CINCO QUE REPRESENTA SU TOTAL, POR LO QUE EQUIVALE A UN VEINTIDÓS PUNTO 

TREINTA Y CINCO POR CIENTO; EL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, LLEVA TERMINADAS TRECE CASILLAS 

DE LAS CINCUENTA QUE TIENE EN TOTAL, Y REPRESENTA AVANCE DEL VEINTISÉIS POR CIENTO; EN 

CUANTO AL QUINTO PARTIDO JUDICIAL LLEVA CONCLUIDAS ONCE CASILLAS DE LAS CINCUENTA Y 

OCHO QUE SON SU TOTAL, DANDO UN EQUIVALENTE A DIECINUEVE PUNTO NOVENTA Y SEIS POR 

CIENTO. CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL SI DESEAN REALIZAR 

ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA OBSERVACIÓN. NO HABIENDO PARTICIPACIONES, ENTONCES LES 

CONSULTO SI ESTÁN DE ACUERDO QUE DECRETEMOS UN RECESO EN ESTE MOMENTO, Y 

REANUDEMOS EL DÍA DE MAÑANA A LAS NUEVE HORAS CON QUINCE MINUTOS, ¿DE ACUERDO? 

BIEN, ENTONCES CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, 

FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y 
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SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SIENDO LAS VEINTIUNA 

HORAS CON VEINTICUATRO MINUTOS DEL DÍA TRES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO DECRETO 

UN RECESO POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS NUEVE HORAS CON QUINCE 

MINUTOS, DEL DÍA CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 

TODOS, QUE PASEN BUENA NOCHE. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS DEL DÍA 

CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL 

PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(AUSENTE), BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL 

(GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS 

MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA, BUEN DÍA); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUEN DÍA SECRETARIA); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO 

ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, BUENOS DÍAS, 

PRESENTE); CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE SE INTEGRA LA CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE); REPRESENTANTE DE LA 

VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL (AUSENTE). 

CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA 

USTED, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM SUFICIENTE PARA REANUDAR LA PRESENTE 

SESIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, EN EL SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN ESTE PROCESO ELECTORAL 
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EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

SE INFORMA LO SIGUIENTE. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

PERDÓN CONSEJERA PRESIDENTA, NADA MÁS PARA COMUNICARLE QUE SIENDO LAS NUEVE HORAS 

CON DIECIOCHO MINUTOS SE INTEGRA A LOS TRABAJOS DE ESTÁ SESIÓN EL LICENCIADO ENRIQUE 

RODRÍGUEZ DELGADO, REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BIENVENIDO LICENCIADO,EL INFORME ES EL SIGUIENTE, EL CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL 

PRIMERO, TIENE HASTA ESTE MOMENTO OCHENTA Y CUATRO CASILLAS TERMINADAS DE LAS 

SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE; EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, CON SEDE EN 

CALVILLO, TIENE TERMINADAS DOCE CASILLAS DE LAS TREINTA Y SEIS QUE SON SU TOTAL; EL 

CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL TERCERO, CON SEDE EN PABELLÓN DE ARTEAGA, TIENE DIECINUEVE 

CASILLAS TERMINADAS DE UN TOTAL DE OCHENTA Y CINCO; EL CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL 

CUARTO, CON SEDE EN RINCÓN DE ROMOS, TIENE TRECE CASILLAS TERMINADAS DE LAS 

CINCUENTA QUE LES CORRESPONDEN; Y, EL CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL QUINTO, CON SEDE EN 

JESÚS MARÍA, TIENE ONCE CASILLAS TERMINADAS DE UN TOTAL DE CINCUENTA Y OCHO. EL 

PROGRESO GENERAL ES DE CIENTO TREINTA Y NUEVE CASILLAS COMPLETADAS DE LAS 

OCHOCIENTAS SESENTA Y OCHO, QUE CORRESPONDE A UN DIECISÉIS POR CIENTO DE AVANCE 

GLOBAL. LES CONSULTO SI QUIEREN HACER ALGÚN COMENTARIO. NO HAY COMENTARIOS, DE AHÍ 

QUE LES CONSULTO AHORA ¿SI NOS VAMOS A RECESO?, Y REGRESAMOS A LAS QUINCE CON 

QUINCE, BIEN, ENTONCES NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO 

EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL 

CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON VEINTIÚN MINUTOS DEL DÍA 

CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE 

SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DE ESTE DÍA, GRACIAS A 

TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA 

CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE DAR CONTINUIDAD DE REANUDAR 

ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE 

CUÓRUM, POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, ME PERMITO REALIZAR 

EL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENAS TARDES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS 

TARDES; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE SECRETARIA, 

BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA 

RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES, PRESENTE SECRETARIA), BUENAS TARDES; CONSEJERO 

ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (HOLA SECRETARIA, BUENAS TARDES); 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS 

TARDES. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA 

USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO 

LA REANUDACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL EN EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO 

DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, SE INFORMA LO 

SIGUIENTE, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO CIENTO OCHO CASILLAS 

DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE QUE ES SU TOTAL, Y QUE CORRESPONDE A UN AVANCE DEL 

DIECISÉIS PUNTO NOVENTA POR CIENTO; EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL TIENE 

TERMINADAS CATORCE CASILLAS DE LAS TREINTA Y SEIS QUE TIENE EN TOTAL, Y REPRESENTA UN 

TREINTA Y OCHO PUNTO OCHENTA Y OCHO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO 

JUDICIAL HA CONCLUIDO VEINTICINCO CASILLAS, DE LAS OCHENTA Y CINCO QUE SON SU TOTAL, Y 

REPRESENTA UN VEINTINUEVE PUNTO CUARENTA Y UNO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL CUARTO 

PARTIDO JUDICIAL, TERMINÓ DIECISIETE CASILLAS DE LAS CINCUENTA QUE TIENE EN TOTAL, Y 
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CORRESPONDE A TREINTA Y CUATRO POR CIENTO DE SU AVANCE; EL CONSEJO DE PARTIDO 

JUDICIAL QUINTO HA TERMINADO CATORCE CASILLAS DE LAS CINCUENTA Y OCHO QUE LE 

CORRESPONDEN, Y REPRESENTA UN AVANCE DEL VEINTICUATRO PUNTO TRECE POR CIENTO. LA 

INFORMACIÓN A MAYOR DETALLE CON LOS RESULTADOS POR CANDIDATURA, ESTARÁ SIENDO 

PUESTA A DISPOSICIÓN DE LA CIUDADANÍA, EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, EN NUESTRAS 

REDES SOCIALES. CONSULTO A LOS Y LAS INTEGRANTES DEL CONSEJO SI DESEAN REALIZAR ALGUNA 

MANIFESTACIÓN. NO HABIENDO NINGÚN COMENTARIO CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN 

LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO 

DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTIÚN MINUTOS DEL DÍA CUATRO DE JUNIO DE 

DOS MIL VEINTICINCO, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A 

LAS VEINTIUNA, QUINCE HORAS DE ESTE MISMO DÍA, GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS DEL 

DÍA CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, BUENAS NOCHES PARA TODAS Y TODOS, ME PERMITO 

REALIZAR EL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 

GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO 

HERNÁNDEZ (PRESENTE, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENAS NOCHES SECRETARIA), BUENAS NOCHES; 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA, MUY BUENAS NOCHES), 

BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS NOCHES A TODAS Y 

TODOS), BUENAS NOCHES. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA 
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PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS 

ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM 

SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON LA PRESENTE SESIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DEL PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, LES INFORMO LO 

SIGUIENTE, CON CORTE A LAS VEINTIUNA HORAS DEL DÍA CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO EL CONSEJO DE PRIMER PARTIDO JUDICIAL, TIENE TERMINADAS CIENTO TREINTA Y 

NUEVE CASILLAS DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE QUE SON SU TOTAL, REPRESENTANDO UN 

PORCENTAJE DEL VEINTIUNO PUNTO SETENTA Y CINCO; EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO 

JUDICIAL HA CONCLUIDO DIECINUEVE CASILLAS DE TREINTA Y SEIS QUE ES SU TOTAL, DANDO UN 

PORCENTAJE DEL CINCUENTA Y DOS PUNTO SETENTA Y SIETE; EL CONSEJO DEL PARTIDO JUDICIAL 

TERCERO HA TERMINADO TREINTA Y TRES CASILLAS DE LAS OCHENTA Y CINCO QUE TIENEN EN 

NÚMEROS TOTALES, Y EN CUANTO AL PORCENTAJE REPRESENTA UN TREINTA Y OCHO PUNTO 

OCHENTA Y DOS POR CIENTO; EL CONSEJO DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, TIENE TERMINADAS 

VEINTITRÉS CASILLAS DE LAS CINCUENTA QUE TIENE, LO QUE REPRESENTA UN CUARENTA Y SÉIS 

POR CIENTO DE AVANCE; Y EL CONSEJO DE QUINTO, DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO 

LA CAPTURA DE DIECIOCHO CASILLAS DE UN TOTAL DE CINCUENTA Y OCHO, LO QUE REPRESENTA 

UN TREINTA Y UNO PUNTO CERO TRES POR CIENTO. SE INFORMA A LA CIUDADANÍA QUE ESTE 

INFORME, ESTOS DATOS, ASÍ COMO LOS DATOS A DETALLE DE LOS VOTOS OBTENIDOS POR CADA 

UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PERDÓN, PERDÓNENME, POR CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS 

HASTA ESTE MOMENTO, ESTARÁ DISPONIBLE EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET. BIEN, LES 

CONSULTO ¿SI ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA VOZ? NO HABIENDO INTERVENCIONES, SIENDO 

LAS VEINTIUNA HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, 

DECRETO UN RECESO, PARA CONTINUAR EL DÍA DE MAÑANA CINCO DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, A LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS, GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS DEL DÍA 

CINCO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, REANUDAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, PARA 
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LO CUAL LE SOLICITO A LA SECRETARIA EJECUTIVA QUE VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL 

PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ, ¿ME 

ESCUCHAN QUIENES ESTÁN EN LA VIRTUALIDAD?, ¿ME ESCUCHAN?, CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, 

PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE, BUEN 

DÍA); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE SECRETARIA, BUEN 

DÍA), BUEN DÍA; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(BUENOS DÍAS SECRETARIA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (HOLA SECRETARIA, MUY BUENOS DÍAS, PRESENTE), BUENOS DÍAS; 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE), BUEN DÍA. CONSEJERA 

PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA 

SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA 

REANUDACIÓN DE ESTA SESIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EN ESTE SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL EN ESTE PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

INFORMO LO SIGUIENTE, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, TIENE CIENTO CUARENTA Y 

SIETE CASILLAS TERMINADAS DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE QUE ES SU TOTAL; EL CONSEJO 

DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, LLEVA VEINTE CASILLAS TERMINADAS DE LAS TREINTA Y SEIS QUE 

SON SU TOTAL; EL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO TREINTA Y CINCO DE 

LAS OCHENTA Y CINCO CASILLAS QUE LE CORRESPONDEN; EL CONSEJO DEL CUARTO PARTIDO 

JUDICIAL, CONCLUYÓ VEINTICUATRO DE SUS CINCUENTA CASILLAS; Y EL CONSEJO DEL QUINTO 

PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO VEINTE CASILLAS DE LAS CINCUENTA Y OCHO QUE LE 

CORRESPONDEN. EL AVANCE GENERAL SON DOSCIENTAS CUARENTA Y SEIS DE LAS SEISCIENTAS, 

PERDÓN DE LAS OCHOCIENTAS SESENTA Y OCHO CASILLAS, Y SE TIENE UN PORCENTAJE DE AVANCE 

DEL VEINTIOCHO PUNTO TREINTA Y SEIS POR CIENTO COMPLETADO. LES CONSULTO A LOS 
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INTEGRANTES, LAS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL SI DESEAN REALIZAR ALGÚN 

COMENTARIO O ALGUNA MANIFESTACIÓN. NO HABIENDO NINGUNA, CON FUNDAMENTO EN LO 

DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y 

VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y OCHO MINUTOS, 

DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON 

QUINCE MINUTOS DE ESTE MISMO DÍA, CINCO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, GRACIAS A 

TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA CINCO DE JUNIO 

DE DOS MIL VEINTICINCO, A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO 

SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR 

EL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS, PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENA TARDE A TODOS Y TODAS), BUENA 

TARDE; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA BUENAS TARDES, 

PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ 

VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (HOLA SECRETARIA, BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS TARDES; 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS 

TARDES. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA 

USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA REANUDAR LA 

PRESENTE SESIÓN. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EL SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LOS CÓMPUTOS QUE LLEVAN A CABO 

LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN ESTE PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO 

DEL PODER JUDICIAL DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, SE INFORMA LO SIGUIENTE, CON 

CORTE A LAS QUINCE HORAS DEL DÍA CINCO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL 

PRIMER PARTIDO JUDICIAL, TIENE TERMINADAS CIENTO SETENTA DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y 

NUEVE CASILLAS, LO QUE CORRESPONDE AL VEINTISÉIS PUNTO SESENTA POR CIENTO; EL CONSEJO 

DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO VEINTIDÓS DE LAS TREINTA Y SEIS QUE SON SU 

TOTALIDAD, Y REPRESENTA UN AVANCE DEL SESENTA Y UNO PUNTO ONCE POR CIENTO; EL 

CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL HA TERMINADO TREINTA Y NUEVE DE LAS OCHENTA Y 

CINCO CASILLAS QUE TIENE, Y CORRESPONDE A UN AVANCE PORCENTUAL DEL CUARENTA Y CINCO 

PUNTO OCHENTA Y OCHO; EL CONSEJO DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO 

VEINTIOCHO CASILLAS DE LAS CINCUENTA QUE TIENE EN NÚMERO TOTAL, Y SU PORCENTAJE DE 

AVANCE ES DE CINCUENTA Y SEIS POR CIENTO; EL CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL HA 

CAPTURADO LA TOTALIDAD DE VEINTITRÉS CASILLAS DE CINCUENTA Y OCHO QUE SON SU NÚMERO 

TOTAL, Y SU PORCENTAJE DE AVANCE ES DE TREINTA Y NUEVE PUNTO SESENTA Y SEIS POR CIENTO. 

ESTE REPORTE, ESTE INFORME CON LOS DATOS DE LOS VOTOS OBTENIDOS POR CADA 

CANDIDATURA, CON SU PORCENTAJE CON RELACIÓN A LOS VOTOS VÁLIDOS, ESTARÁ YA 

DISPONIBLE EN UNOS MOMENTOS MÁS EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET. LES CONSULTO A LAS 

Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO SI QUIEREN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN. NO 

HABIENDO NINGUNA, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTIÚN MINUTOS, CON FUNDAMENTO 

EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL 

CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, QUEDAMOS QUE SIENDO LAS QUINCE 

HORAS CON VEINTIDOS MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE 

REANUDARÁ A LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 

TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS DEL 

DÍA CINCO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR 

EL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(BUENAS NOCHES, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENAS NOCHES SECRETARIA), BUENAS NOCHES; 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (BUENAS NOCHES, PRESENTE), 

BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (HOLA SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL (AUSENTE). CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS 

ELECTORALES, INCLUIDA USTED, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM SUFICIENTE PARA 

REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN A LA CAPTURA DE EL 

CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS DEL PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

SE INFORMA LO SIGUIENTE, EL CONSEJO DE PRIMER PARTIDO JUDICIAL, HA TERMINADO CIENTO 

NOVENTA Y CUATRO DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE CASILLAS, Y SU PORCENTAJE DE 

AVANCE ES DE TREINTA PUNTO TREINTA Y SEIS; EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL 

CONCLUYÓ VEINTISÉIS DE LAS TREINTA Y SEIS CASILLAS, Y SU PORCENTAJE DE AVANCE ES DE 

SETENTA Y DOS PUNTO VEINTIDÓS; EL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL TERMINÓ 

CUARENTA Y OCHO CASILLAS, DE LAS OCHENTA Y CINCO QUE LE CORRESPONDEN, TENIENDO UN 

AVANCE PORCENTUAL DE CINCUENTA Y SEIS PUNTO CUARENTA Y SIETE; EL CONSEJO DEL CUARTO 

PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO TREINTA Y UN CASILLAS DE LAS CINCUENTA QUE LE 

CORRESPONDEN, DANDO UN PORCENTAJE DEL SESENTA Y DOS POR CIENTO; EN CUANTO AL 

CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL SON VEINTISÉIS LAS CASILLAS DE LAS CINCUENTA Y OCHO 

QUE TIENE, POR LO QUE CORRESPONDE AL CUARENTA Y CUATRO PUNTO OCHENTA Y TRES POR 

CIENTO. CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ¿SI DESEAN REALIZAR 

ALGUNA OBSERVACIÓN, ALGÚN COMENTARIO?, NO HAY NINGUNO, A LA CIUDADANÍA SE LE 

COMUNICA QUE EN UNOS MOMENTOS MÁS ESTARÁ DISPONIBLE EN NUESTRA PÁGINA DE 

INTERNET EL INFORME CON ESTOS DATOS, ASÍ COMO EL DETALLADO POR CANDIDATURA. NO 
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EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS 

ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL 

REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON VEINTE MINUTOS, DECRETO 

UN RECESO, POR LO QUE LA SESIÓN, LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ EL DÍA DE MAÑANA SEIS 

DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, A LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS, MUCHAS GRACIAS 

A TODAS Y TODOS, BUENA NOCHE. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA SEIS DE 

JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE 

SOLICITO A LA SECRETARIA EJECUTIVA QUE VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE LISTA, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, BUENOS DÍAS), 

BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL ¿ME 

ESCUCHAN LAS PERSONAS QUE ESTÁN EN LA VIRTUALIDAD?, CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE), GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ 

DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO 

ROSAS (QUE TAL MUY BUEN DÍA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS SECRETARIA, PRESENTE), BUENOS DÍAS; 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, 

MUY BUENOS DÍAS, PRESENTE), BUENOS DÍAS; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA 

JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO 

(PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS Y TODAS), BUENOS DÍAS. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO 

DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA 

SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA MISMA. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EN EL SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS 

DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL QUE ESTAMOS DANDO POR PARTE DEL CONSEJO GENERAL, 

EN ESTE PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO SE INFORMA LO SIGUIENTE, EL CONSEJO DEL PRIMER 

PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO DOSCIENTAS SIETE CASILLAS DE UN TOTAL DE SEISCIENTOS 

TREINTA Y NUEVE, POR LO QUE SU AVANCE ES DEL TREINTA Y DOS PUNTO TREINTA Y NUEVE POR 

CIENTO; EL CONSEJO DE SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, CONCLUYÓ VEINTIOCHO DE LAS TREINTA Y 

SEIS CASILLAS QUE TIENE, Y EN PUNTOS PORCENTUALES REPRESENTA UN SETENTA Y SIETE PUNTO 

SETENTA Y OCHO POR CIENTO; EN CUANTO AL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL, SON 

CINCUENTA LAS CASILLAS QUE HA CONCLUIDO DE LAS OCHENTA Y CINCO QUE SON SU TOTAL Y SU 

PORCENTAJE DE AVANCE ES DE CINCUENTA Y OCHO PUNTO OCHENTA Y DOS POR CIENTO; EL 

CONSEJO DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, CONCLUYÓ TREINTA Y DOS DE LAS CINCUENTA CASILLAS 

QUE TIENE, Y SU PORCENTAJE SON SESENTA Y CUATRO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL QUINTO 

PARTIDO JUDICIAL, CONCLUYÓ VEINTISÉIS DE LAS CINCUENTA Y OCHO CASILLAS, Y SU AVANCE 

PORCENTUAL ES DE CUARENTA Y CUATRO PUNTO OCHENTA Y TRES POR CIENTO. EL PROGRESO 

GENERAL SON TRESCIENTAS CUARENTA Y TRES CASILLAS TERMINADAS, DE LAS OCHOCIENTAS 

SESENTA Y OCHO, QUE CORRESPONDE AL TREINTA Y NUEVE PUNTO CINCUENTA Y DOS POR CIENTO. 

CONSULTO A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, LA REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, SECRETARIA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN. TIENE EL USO DE LA VOZ 

EL CONSEJERO ELECTORAL FRANCISCO ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, BUEN DÍA A TODOS Y A TODAS, BUENO ÚNICAMENTE 

ME GUSTARÍA RECONOCER EL TRABAJO DE TODOS MIS COMPAÑEROS Y MIS COMPAÑERAS, Y DEL 

FUNCIONARIADO ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, QUE PUES HAN TRABAJADO O 

HAN EMPRENDIDO UN RETO MAYÚSCULO, RECORDAR QUE SE ESTÁ COMPUTANDO UN NÚMERO 

INÉDITO DE VOTOS EN NUESTRO ESTADO Y EN NUESTRO PAÍS, Y FINALMENTE, ES GRACIAS AL 

ESFUERZO DE TODAS Y TODOS USTEDES, QUE SEGURAMENTE NO ME ESTARÁN VIENDO, PORQUE 

ESTÁN TRABAJANDO EN ESTE MOMENTO CON LOS CÓMPUTOS, PERO QUE SÍ ME GUSTARÍA DAR 

CUENTA DE SU COMPROMISO, TANTO DE LAS CONSEJERÍAS QUE INTEGRAN LOS CONSEJOS DE 

PARTIDO JUDICIAL, LAS PERSONAS CAPACITADORAS ASISTENTES ELECTORALES LOCALES Y EL 

PROPIO PERSONAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, QUE PUES SE ENCUENTRAN TRABAJANDO 

PARA QUE TENGAMOS YA EN LOS PRÓXIMOS DÍAS, CONFORME SE HABÍA PREVISTO, LOS 

RESULTADOS FINALES, PARA QUE ESTE CONSEJO GENERAL PUEDA PROCEDER A LA ASIGNACIÓN DE 

LOS CARGOS, DE MI PARTE ES TODO CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO HABIENDO MÁS 

COMENTARIOS, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, 

FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y 

SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, 

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y SEIS MINUTOS, DECRETO UN RECESO POR LO QUE LA 

PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DE ESTE MISMO 

DÍA SEIS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA 

SEIS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, 

LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE 

SECRETARIA, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA BUENAS TARDES, PRESENTE SECRETARIA), BUENAS 

TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS 

TARDES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENAS TARDES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS TARDES; 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS 

TARDES. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 

LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS 

ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL 

PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN A LOS CÓMPUTOS QUE ESTÁN 

REALIZANDO LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL EN EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO 

DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, SE INFORMA LO 

SIGUIENTE, A LAS QUINCE HORAS DEL DÍA DE HOY, SEIS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EL 

CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, TIENE CONCLUIDAS DOSCIENTAS VEINTINUEVE DE LAS 

SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS, REPRESENTANDO UN AVANCE DEL TREINTA Y CINCO 

PUNTO OCHENTA Y CUATRO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL TERMINÓ 

VEINTINUEVE DE LAS TREINTA Y SEIS CASILLAS QUE LE CORRESPONDEN, LO QUE DA UN AVANCE 

DEL OCHENTA PUNTO CINCUENTA Y SEIS POR CIENTO; EL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL 

HA TERMINADO CINCUENTA Y CUATRO CASILLAS DE LAS OCHENTA Y CINCO QUE TIENE, POR LO QUE 

SU AVANCE ES DEL SESENTA Y TRES PUNTO CINCUENTA Y TRES POR CIENTO; EL CONSEJO DEL 

CUARTO PARTIDO JUDICIAL, TERMINÓ TREINTA Y CINCO DE LAS CINCUENTA CASILLAS QUE LE 

CORRESPONDEN, LO QUE DA UN AVANCE DEL SETENTA POR CIENTO; Y EL CONSEJO DEL QUINTO 

PARTIDO JUDICIAL TIENE CONCLUIDAS VEINTINUEVE CASILLAS DE LAS CINCUENTA Y OCHO QUE LE 

CORRESPONDEN, DANDO UN AVANCE DEL CINCUENTA POR CIENTO. CONSEJERAS, CONSEJEROS, 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA DEL INE, SECRETARIA, ¿QUIEREN HACER ALGUNA 

MANIFESTACIÓN?, NO HABIENDO NINGUNA, ÚNICAMENTE SE COMUNICA A LA CIUDADANÍA QUE 

ESTA INFORMACIÓN, QUE ACABO DE DAR, ASÍ COMO EL DETALLE DEL TOTAL DE VOTOS, QUE HASTA 

ESTE MOMENTO TIENE CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS, SE ESTARÁ PONIENDO A DISPOSICIÓN 

EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL EN UNOS MOMENTOS MÁS. 

NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 

SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL 

REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS, DEL DÍA SEIS DE JUNIO DE DOS 

MIL VEINTICINCO, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS 

VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS DE ESTE MISMO DÍA, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 

TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL 

DÍA SEIS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES PARA TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE 

DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (HOLA, BUENAS 

NOCHES, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS NOCHES, SECRETARIA 

TANIA), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ 

VELÁZQUEZ (BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL 

MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS 

NOCHES; REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO, NO LO VEO CONECTADO 

(AUSENTE). CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y 

CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL 

PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 

MICRÓFONO ESTA CERRADO CONSEJERA PRESIDENTA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN AL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DE LOS 

CONSEJOS DEL PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL 

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, SE INFORMA LO 

SIGUIENTE, CON CORTE A LAS VEINTIÚN HORAS DEL DÍA SEIS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, 

EL CONSEJO DE PRIMER PARTIDO JUDICIAL, HA TERMINADO DOSCIENTAS CINCUENTA Y SEIS 

CASILLAS DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE QUE TIENE, Y SU AVANCE ES DE CUARENTA PUNTO 

CERO SEIS POR CIENTO; EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL TIENE TERMINADAS TREINTA 

Y DOS CASILLAS DE LAS TREINTA Y SEIS QUE ES SU TOTAL, Y SU AVANCE ES DE OCHENTA Y OCHO 

PUNTO OCHENTA Y NUEVE POR CIENTO; EL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL TIENE 

TERMINADAS SESENTA Y DOS, DE LAS OCHENTA Y CINCO CASILLAS, POR LO QUE SU AVANCE 

PORCENTUAL ES DE SETENTA Y DOS PUNTO NOVENTA Y CUATRO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL 

CUARTO PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO TREINTA Y NUEVE DE LAS CINCUENTA CASILLAS QUE 

TIENE, Y SU PORCENTAJE DE AVANCE ES DE SETENTA Y OCHO POR CIENTO; EL CONSEJO DE PARTIDO 

JUDICIAL QUINTO HA CONCLUIDO TREINTA Y CINCO DE LAS CINCUENTA Y OCHO CASILLAS, QUE 
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CORRESPONDE A UN AVANCE DEL SESENTA PUNTO TREINTA Y CUATRO POR CIENTO. CONSULTO A 

LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ¿SI DESEAN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN? BIEN, 

SE COMUNICA A LA CIUDADANÍA QUE ESTA INFORMACIÓN, ASÍ COMO EL DETALLE DE LA VOTACIÓN 

OBTENIDA HASTA ESTE MOMENTO, POR CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS, SE ESTARÁ PONIENDO 

A DISPOSICIÓN DE TODA LA CIUDADANÍA EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, EN UNOS MOMENTOS 

MÁS. NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN 

LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO 

DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON VEINTE MINUTOS, DECRETO 

UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS DIEZ HORAS CON TREINTA 

MINUTOS, DEL DÍA DE SIETE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 

TODOS POR SU ASISTENCIA. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y UN MINUTOS DEL DÍA 

SIETE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE LISTA, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE), 

BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS 

SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS 

(PRESENTE SECRETARIA, BUEN DÍA A TODAS Y TODOS), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA PRESENTE, BUENOS DÍAS), BUEN DÍA; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS SECRETARIA, 

PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA 

(HOLA SECRETARIA, MUY BUENOS DÍAS), BUEN DÍA; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA 

DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ 

DELGADO (BUENOS DÍAS, PRESENTE), BUEN DÍA. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR 

LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE 



ACTA ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PROCESO 
ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES 2025                          01 DE JUNIO DE 2025       HORA: AL 
TÉRMINO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DE LA JORNADA 

ELECTORAL DEL PEEPJEA 2025 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 
34 

 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE 

EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, EN ESTE SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS QUE ESTÁN LLEVANDO A CABO LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, EN EL PROCESO 

ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL 

VEINTICINCO, SE INFORMA LO SIGUIENTE, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, HA 

CONCLUIDO DOSCIENTAS SESENTA Y CINCO DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE CASILLAS QUE 

LE CORRESPONDEN, EL CONSEJO DE SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, CON SEDE EN CALVILLO, HA 

CONCLUIDO TREINTA Y CUATRO DE LAS TREINTA Y SEIS CASILLAS QUE SON SU TOTAL, EL CONSEJO 

DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL, CON SEDE EN PABELLÓN DE ARTEAGA, HA CONCLUIDO SESENTA Y 

TRES DE LAS OCHENTA Y CINCO CASILLAS QUE LE CORRESPONDEN; EL CONSEJO DEL CUARTO 

PARTIDO JUDICIAL, CON SEDE EN RINCÓN DE ROMOS, CONCLUYÓ CUARENTA Y UNA DE LAS 

CINCUENTA CASILLAS QUE TIENE; EL CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL, CON SEDE EN JESÚS 

MARÍA, TERMINO TREINTA Y CINCO DE LAS CINCUENTA Y OCHO CASILLAS QUE TIENE POR 

CAPTURAR. EL AVANCE GLOBAL, GENERAL SON CUATROCIENTAS TREINTA Y OCHO CASILLAS DE LAS 

OCHOCIENTAS SESENTA Y OCHO QUE TENEMOS, LO QUE EQUIVALE A UN CINCUENTA PUNTO CINCO 

POR CIENTO COMPLETADO. LES CONSULTO SI TIENE ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA 

OBSERVACIÓN, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO. NO HABIENDO COMENTARIOS, CON 

FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, 

NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 

TREINTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA SIETE  DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, DECRETO UN 

RECESO POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON QUINCE 

MINUTOS DE ESTE MISMO DÍA, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA 

SIETE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENAS TARDES, 

PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (AUSENTE); 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA); 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA BUENAS TARDES, PRESENTE), 

BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(BUENAS TARDES SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS TARDES; REPRESENTANTE DE LA 

VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL (AUSENTE). 

CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA LE 

COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SEIS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, 

INCLUIDA USTED, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON 

EL DESARROLLO DE LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS DE 

CÓMPUTO QUE ESTÁN REALIZANDO LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN ESTE 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, SE INFORMA LO SIGUIENTE, CON CORTE A LAS QUINCE HORAS DEL DÍA DE 

HOY, SIETE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, TIENE 

TERMINADAS DOSCIENTAS OCHENTA Y SEIS DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS QUE 

LE CORRESPONDEN, Y SU AVANCE EN PUNTO PORCENTUALES ES DE CUARENTA Y CUATRO PUNTO 

SETENTA Y SEIS; EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO EL CIEN POR CIENTO 

DE LAS CASILLAS QUE TENÍA ASIGNADAS QUE SON TREINTA Y SEIS; EL CONSEJO DE TERCER PARTIDO 

JUDICIAL TIENE TERMINADAS SESENTA Y SIETE DE LAS OCHENTA Y CINCO CASILLAS QUE LE 

CORRESPONDEN, EQUIVALENTE A UN AVANCE PORCENTUAL DEL SETENTA Y OCHO PUNTO 

OCHENTA Y DOS POR CIENTO; EL CONSEJO DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO 

CUARENTA Y CINCO DE LAS CINCUENTA CASILLAS QUE LE CORRESPONDEN, POR LO QUE SU AVANCE 

ES DEL NOVENTA POR CIENTO; EL CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO 

TREINTA Y OCHO DE LAS CINCUENTA Y OCHO CASILLAS QUE CORRESPONDEN A SU DEMARCACIÓN, 

Y SU PORCENTAJE DE AVANCE ES DEL SESENTA Y CINCO PUNTO CINCUENTA Y DOS POR CIENTO. 
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CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZA ALGUNA 

MANIFESTACIÓN. TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, HOLA BUENAS TARDES, PUES NADA MÁS PARA HACER UN RECONOCIMIENTO Y FELICITAR 

A QUIENES INTEGRAN, Y A QUIENES TRABAJARON EN LOS CÓMPUTOS DEL PARTIDO JUDICIAL 

NÚMERO DOS, PUESTO QUE YA CONCLUYERON EL CIEN POR CIENTO DEL CÓMPUTO DE SUS 

CASILLAS, Y PUES BUENO, AHORA ESPERAREMOS A QUE DEN LOS RESULTADOS FINALES DE LOS 

MISMOS, PERO PUES SOLO QUERÍA APROVECHAR LA OPORTUNIDAD PARA FELICITARLES Y 

AGRADECERLES EL TRABAJO A QUIENES INTEGRARON EL CONSEJO Y A LAS PERSONAS QUE 

ESTUVIERON APOYANDO EN SUS PUNTOS DE CÓMPUTO, SERÍA CUANTO GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ?, NO HABIENDO MÁS 

COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, 

NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE 

REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTE MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR 

LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ EL DÍA DE HOY A LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE 

MINUTOS, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS POR SU ASISTENCIA. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA SIETE DE JUNIO 

DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO 

SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENAS NOCHES, 

PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS (BUENAS NOCHES SECRETARIA), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL 



ACTA ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PROCESO 
ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES 2025                          01 DE JUNIO DE 2025       HORA: AL 
TÉRMINO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DE LA JORNADA 

ELECTORAL DEL PEEPJEA 2025 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 
37 

 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS NOCHES PARA TODOS Y TODAS), 

BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(BUENAS NOCHES, PRESENTE SECRETARIA), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS NOCHES), BUENAS 

NOCHES. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE 

LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE 

CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EL SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DE 

CONSEJO DEL PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL 

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, SE INFORMA LO 

SIGUIENTE, CON CORTE A LAS VEINTIÚN HORAS DEL DÍA HOY SIETE DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, EL PRIMER CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO TRESCIENTAS DIECISIETE 

DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE CASILLAS, LO QUE CORRESPONDE A UN CUARENTA Y NUEVE 

PUNTO SESENTA Y UNO POR CIENTO DE AVANCE PORCENTUAL; EL CONSEJO DEL SEGUNDO 

PARTIDO JUDICIAL, COMO HA LO HABÍAMOS INFORMADO HA CONCLUIDO LAS TREINTA Y SEIS 

CASILLAS QUE TENÍA, POR LO QUE YA SU AVANCE OBVIAMENTE ES DEL CIEN POR CIENTO; EL 

CUARTO, PERDÓN, EL CONSEJO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO SETENTA Y SEIS, DE 

LAS OCHENTA Y CINCO CASILLAS QUE LE CORRESPONDEN, Y TIENE UN AVANCE PORCENTUAL DEL 

OCHENTA Y NUEVE PUNTO CUARENTA Y UNO POR CIENTO; EL CONSEJO DEL CUARTO PARTIDO 

JUDICIAL, HA CONCLUIDO CUARENTA Y OCHO DE LAS CINCUENTA CASILLAS QUE LE 

CORRESPONDEN, POR LO QUE SU AVANCE EN PUNTOS PORCENTUALES ES DE NOVENTA Y SEIS; EL 

CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL CONCLUYÓ CUARENTA Y DOS DE LAS CINCUENTA Y OCHO 

CASILLAS QUE TIENE EN SU DEMARCACIÓN, Y SU PORCENTAJE EQUIVALE AL SETENTA Y DOS PUNTO 

CUARENTA Y UNO POR CIENTO. CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA DEL 

INE, SECRETARIA, LES CONSULTO ¿SI QUIEREN HACER ALGÚN COMENTARIO?, NO HABIENDO 

NINGÚN COMENTARIO, SE COMUNICA A LA CIUDADANÍA QUE ESTA INFORMACIÓN, ASÍ COMO LOS 

DATOS DETALLADOS DE LA VOTACIÓN POR CANDIDATURA, ESTARÁ DISPONIBLE EN UNOS 

MOMENTOS MÁS EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, Y PODRÁN CONSULTARLO TAMBIÉN A 

TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES. NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO, CON 

FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, 
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NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS 

CON DIECINUEVE MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE 

REANUDARÁ EL DÍA DE MAÑANA OCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, A LAS DIEZ TREINTA 

HORAS, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS POR SU ASISTENCIA. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA OCHO 

DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE 

SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE LISTA, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE), 

BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS 

SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS 

(BUENOS DÍAS SECRETARIA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS (HOLA MUY BUEN DÍA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS SECRETARIA, PRESENTE), 

BUENOS DÍAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (AUSENTE), 

GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE 

SECRETARIA), GRACIAS; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, 

BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS), BUENOS DÍAS. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE 

REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA 

SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PARA DAR SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, EN ESTE PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

SE INFORMA LO SIGUIENTE, A LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA DE HOY, OCHO DE 

JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, TERMINÓ 

TRESCIENTAS VEINTISIETE DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE CASILLAS QUE CORRESPONDEN A 

SU DEMARCACIÓN, LO QUE REPORTA UN AVANCE DEL CINCUENTA Y UNO PUNTO DIECISIETE POR 

CIENTO; EL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, YA SE HABÍA INFORMADO EN ANTERIORES INFORMES, HA 

CONCLUIDO LAS TREINTA Y SEIS CASILLAS QUE LE CORRESPONDÍAN; EL CONSEJO DEL TERCER 

PARTIDO JUDICIAL, TIENE CONCLUIDAS SETENTA Y NUEVE DE LAS OCHENTA Y CINCO CASILLAS DE 

SU DEMARCACIÓN, Y SU AVANCE PORCENTUAL ES DE NOVENA Y DOS PUNTO NOVENTA Y CUATRO 

POR CIENTO; EL CONSEJO DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, CONCLUYÓ YA LAS CINCUENTA CASILLAS 

QUE CORRESPONDEN A SU DEMARCACIÓN, ESTO ES EL CIEN POR CIENTO DE ELLAS; EL CONSEJO 

DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO CUARENTA Y TRES DE LAS CINCUENTA Y OCHO 

CASILLAS QUE CORRESPONDEN A SU DEMARCACIÓN, Y SU AVANCE PORCENTUAL ES DEL SETENTA 

Y CUATRO PUNTO CATORCE POR CIENTO. EL AVANCE EN TÉRMINOS GLOBALES ES DE QUINIENTAS 

TREINTA Y CINCO CASILLAS CONCLUIDAS A ESTA HORA, DE LAS OCHOCIENTAS SESENTA Y OCHO, LO 

QUE REPORTA UN AVANCE DEL SESENTA Y UNO PUNTO SESENTA Y CUATRO POR CIENTO. 

CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA 

MANIFESTACIÓN. TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, NADA MÁS PARA, IGUALMENTE RECONOCER EL 

TRABAJO DE TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÁN AHORITA EN ESTAS LABORES, Y PUES FELICITAR, EN 

ESTA OCASIÓN A QUIENES INTEGRAN EL CONSEJO DEL PARTIDO JUDICIAL, DEL CUARTO PARTIDO 

JUDICIAL, QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS DANDO CUENTA QUE CONCLUYERON EL CIEN POR 

CIENTO DEL CÓMPUTO DE SUS CASILLAS, RECONOCERLES A QUIENES INTEGRAN EL CONSEJO, A 

QUIENES APOYARON EN LAS CAEL´S Y TODAS LAS PERSONAS QUE ESTUVIERON INVOLUCRADAS EN 

ESTE, EN ESTOS TRABAJOS DE ESTE CONSEJO, MI RECONOCIMIENTO Y AGRADECIMIENTO, Y PUES 

BUENO, IGUAL PUES TODO EL ÉXITO A LAS PERSONAS QUE SIGUEN EN ESTOS TRABAJOS, EN LOS 

DEMÁS CONSEJOS, YA VAMOS UN POCO MÁS DE LA MITAD, ENTONCES PUES FUE MUCHO ÉXITO Y 

AGRADECERLE A QUIENES ESTÁN REALIZANDO ESTOS TRABAJOS, ES CUANTO CONSEJERA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL 
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UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES 

Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, 

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y SEIS MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA 

PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DE ESTE MISMO 

DÍA, OCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA 

OCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CONSEJERA PRESIDENTA CON GUSTO, ME PERMITO REALIZAR 

EL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO 

ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS 

TARDES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENAS TARDES), 

BUENAS TARDES; REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES), 

BUENAS TARDES. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 

INCLUIDA USTED, LA REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA 

CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, EN EL PROCESO ELECTORAL 



ACTA ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PROCESO 
ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES 2025                          01 DE JUNIO DE 2025       HORA: AL 
TÉRMINO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DE LA JORNADA 

ELECTORAL DEL PEEPJEA 2025 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 
41 

 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, SE INFORMA LO 

SIGUIENTE, CON CORTE A LAS QUINCE HORAS DEL DÍA DE HOY, OCHO DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO TRESCIENTAS 

CUARENTA Y CINCO DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS, LO QUE REPRESENTA UN 

AVANCE PORCENTUAL DE CINCUENTA Y TRES PUNTO NOVENTA Y NUEVE POR CIENTO; EL SEGUNDO 

PARTIDO JUDICIAL, AUNQUE YA LO HABÍAMOS INFORMADO, REITERO ESTOS DATOS, QUE 

CONCLUYÓ LAS TREINTA Y SEIS CASILLAS, ES DECIR EL CIEN POR CIENTO DE LAS QUE LE 

CORRESPONDÍAN; EL CONSEJO DE TERCER PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO YA TAMBIÉN EL CIEN 

POR CIENTO DE LAS OCHENTA Y CINCO CASILLAS QUE ESTÁN EN SU DEMARCACIÓN; EL CONSEJO 

DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, TERMINÓ TAMBIÉN YA LAS CINCUENTA CASILLAS QUE 

CORRESPONDEN A SU DEMARCACIÓN; Y EL CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL TIENE 

TERMINADAS CUARENTA Y SEIS DE LAS CINCUENTA Y OCHO CASILLAS QUE LE CORRESPONDEN, POR 

LO QUE SU AVANCE ES DEL SETENTA Y NUEVE PUNTO TREINTA Y UNO POR CIENTO. LES CONSULTO 

A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO. 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, PUES ÚNICAMENTE IGUAL, COMO LO HE HECHO EN LAS OTRAS 

OCASIONES, FELICITAR Y AGRADECER EL TRABAJO DE QUIENES INTEGRAN EL CONSEJO DEL TERCER 

PARTIDO JUDICIAL, YA QUE EN ESTE REPORTE ESTAMOS INFORMANDO QUE CONCLUYERON EL CIEN 

POR CIENTO DEL CÓMPUTO DE LAS CASILLAS QUE LES CORRESPONDÍAN, PUES BUENO, AGRADECER 

SU EMPEÑO, SU TRABAJO Y FELICITARLES POR EL MISMO, SERÍA CUANTO CONSEJERA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? ESTA INFORMACIÓN, CON EL DETALLE DE 

LOS VOTOS OBTENIDOS POR CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS HASTA ESTE MOMENTO, ESTARÁ 

DISPONIBLE EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, Y A TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES EN 

UNOS MOMENTOS MÁS. NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO 

EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL 

CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTIDÓS MINUTOS, DECRETO 

UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS VEINTIUNA HORAS CON 

QUINCE MINUTOS DE ESTE MISMO DÍA VEINTIOCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS 

GRACIAS A TODAS Y TODOS, NOS VEMOS MÁS TARDE. 

 

 

R E C E S O  
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL 

DÍA OCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENAS NOCHES, 

PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS (BUENAS NOCHES SECRETARIA), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE SECRETARIA, MUY BUENAS NOCHES), BUENAS 

NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS 

NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (SÍ, GRACIAS, BUENAS NOCHES), BUENAS 

NOCHES. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE 

LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE 

CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN A LOS CÓMPUTOS QUE 

ESTÁN REALIZANDO LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL EN ESTA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, SE INFORMA LO SIGUIENTE, CON CORTE A LAS 

VEINTIÚN HORAS DEL DÍA HOY OCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, COMO YA SE HA DADO 

CUENTA EN LOS ÚLTIMOS INFORMES EL CONSEJO DE SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, DEL TERCERO Y 

DEL CUARTO HAN CONCLUIDO LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS QUE CORRESPONDEN A SU 

DEMARCACIÓN; POR LO QUE EL CONSEJO DE PRIMER PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO 

TRESCIENTOS SETENTA DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE CASILLAS DE SU DEMARCACIÓN, EN 

LO QUE CORRESPONDE A AVANCE PORCENTUAL ES DEL CINCUENTA Y SIETE PUNTO NOVENTA POR 
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CIENTO; EL CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL CONCLUYÓ CINCUENTA DE LAS CINCUENTA Y 

OCHO CASILLAS QUE CORRESPONDEN A SU DEMARCACIÓN, DANDO UN OCHENTA Y SEIS PUNTO 

VEINTIUNO POR CIENTO DE AVANCE DE ESTE QUINTO CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL. PREGUNTO 

A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ¿SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO? 

NO HABIENDO NINGÚN COMENTARIO, SE COMUNICA A LA CIUDADANÍA QUE ESTA INFORMACIÓN, 

ASÍ COMO EL DETALLE DE LA VOTACIÓN QUE HA OBTENIDO HASTA ESTE MOMENTO CADA UNA DE 

LAS CANDIDATURAS, ESTARÁ DISPONIBLE EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, ASÍ COMO NUESTRAS 

REDES SOCIALES EN UNOS MOMENTOS MÁS. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS 

ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL 

REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS, 

DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ EL DÍA DE MAÑANA NUEVE 

DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, A LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS, MUCHAS GRACIAS 

A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y UN MINUTOS DEL DÍA 

NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL 

PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(PRESENTE, BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA 

LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ 

DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUEN DÍA SECRETARIA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA MUY BUEN DÍA, PRESENTE SECRETARIA), BUEN DÍA; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS 

SECRETARIA, PRESENTE), BUENOS DÍAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO 

ROJAS CHOZA (SECRETARIA, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS, BUEN DÍA, PRESENTE), BUEN DÍA; 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 
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ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (SÍ GRACIAS, BUENOS DÍAS A TODOS Y A 

TODAS, PRESENTE), BUEN DÍA. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE 

SESIÓN, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS 

ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL 

PARA CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, VAMOS A DAR ESTA ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, EN ESTE PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

PARA LO CUAL INFORMO LO SIGUIENTE, COMO SE HA DADO CUENTA EN LOS ANTERIORES 

INFORMES, HAY TRES CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, QUE HAN CONCLUIDO EL CIEN POR CIENTO 

DEL CÓMPUTO DE SUS CASILLAS, DE TODAS LAS ELECCIONES, ESTOS SON, EL SEGUNDO PARTIDO, 

EL CONSEJO DE SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, DEL TERCERO Y DEL CUARTO; POR LO QUE HACE AL 

CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, HA ESTE MOMENTO TIENE TERMINADAS TRESCIENTAS 

SETENTA Y CUATRO DE LAS SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE CASILLAS, POR LO QUE SU PORCENTAJE 

DE AVANCE ES DEL CINCUENTA Y OCHO PUNTO CINCUENTA Y TRES POR CIENTO; Y EL QUINTO 

PARTIDO JUDICIAL, SU CONSEJO HA CONCLUIDO CINCUENTA DE LAS CINCUENTA Y OCHO CASILLAS, 

Y SU AVANCE PORCENTUAL ES DEL OCHENTA Y SEIS PUNTO VEINTIUNO POR CIENTO. EN TÉRMINOS 

GLOBALES EL PROGRESO GENERAL ES DE QUINIENTAS NOVENTA Y CINCO CASILLAS TERMINADAS, 

DE LAS OCHOCIENTAS SESENTA Y OCHO QUE FUERON INSTALADAS, EL PORCENTAJE DE AVANCE EN 

PROGRESO GENERAL ES DE SESENTA Y OCHO PUNTO CINCUENTA Y CINCO POR CIENTO. CONSULTO 

A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN. TIENE 

EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA HILDA HERMOSILLO, ADELANTE LICENCIADA.  

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, NUEVAMENTE BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS, 

PUES PARA EXPRESAR UN RECONOCIMIENTO A LAS CONSEJERÍAS Y AL PERSONAL DE ENLACE 

PERSONAL AUXILIAR DE CAPTURA, A LAS PERSONAS CAPACITADORAS ASISTENTES ELECTORALES 

LOCALES DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL NÚMERO DOS, CON CABECERA EN CALVILLO, 

NÚMERO TRES, CON CABECERA EN EL MUNICIPIO DE PABELLÓN DE ARTEAGA, PERO QUE A SU VEZ 

COMPRENDE LOS MUNICIPIOS DE ASIENTO, SAN FRANCISCO DE LOS ROMO Y SAN JOSÉ DE GRACIA. 

ASÍ COMO DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, CON CABECERA EN RINCÓN DE ROMOS Y 

COBERTURA EN COSÍO Y TEPEZALÁ, POR HABER CONCLUIDO SATISFACTORIAMENTE CON LOS 

TRABAJOS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE ESTA ELECCIÓN EXTRAORDINARIA Y ASIMISMO, BUENO 

PUES EXTERNAR TODO NUESTRO APOYO A LAS PERSONAS QUE LABORAN ARDUAMENTE EN LOS 
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CONSEJOS DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL Y EL QUINTO PARTIDO JUDICIAL, 

CORRESPONDIENTES A LOS MUNICIPIOS DE AGUASCALIENTES Y EL LLANO, EN EL CASO DEL 

PRIMERO, Y DE JESÚS MARÍA EN EL CASO DE SEGUNDO. DEBEMOS RECONOCER. QUÉ BUENO PUES 

SE TRATA DE DEMARCACIONES JUDICIALES SUMAMENTE COMPLEJAS, YA SEA POR LA CANTIDAD DE 

CASILLAS SECCIONALES QUE CORRESPONDEN O BIEN DEL VOLUMEN DE PERSONAS ELECTORAS, 

QUE EN SU CASO, BUENO PUES LES HA TOCADO RECIBIR EN UN CONTEXTO, DONDE BUENO PUES 

ESTA LABOR TAN COMPLEJA Y EXTENSA, DICHO SEA DE PASO, HA RECAÍDO EN LOS CONSEJOS DE 

PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, EN ESTAS ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, UNA SERIE DE TRABAJOS, QUE DICHO SEA DE PASO, 

SOLÍAN RECAER EN EL FUNCIONARIADO DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA, PERO AHORA POR LOS 

CAMBIOS EN EL PROCEDIMIENTO, HAN SIDO TRASLADADOS, JUSTAMENTE POR PUES TODO EL 

TIEMPO QUE COMPRENDE Y QUE HUBIERA SIDO PUES IMPENSABLE PARA LAS PERSONAS 

VOLUNTARIAS DE LAS MESAS DIRECTIVA DE CASILLA HACER FRENTE, SIN EMBARGO, BUENO PUES 

DECIR QUE EL TRABAJO Y EL GRADO DE AVANCE QUE SE HA REGISTRADO, PUES SOLO DA CUENTA 

DE QUE ES PUES UNA MAQUINARIA QUE FUNCIONA, UN ENGRANAJE QUE HA LOGRADO PUES 

IMPONERSE A LAS RESTRICCIONES Y A LAS VICISITUDES POLÍTICAS, ECONÓMICAS, A LOS CAMBIOS 

NORMATIVOS, Y BUENO PUES NO SE PUEDE HABLAR DE UN ENGRANAJE SIN HACER 

RECONOCIMIENTO A CADA UNO DE LOS COMPONENTES QUE LO INTEGRAN, A TODAS LAS 

PERSONAS QUE PUES EN EL TRANSCURSO DE LA SEMANA PASADA Y QUE A SIETE DÍAS DE HABER 

ARRANCADO LAS LABORES DE CÓMPUTO, HAN PUESTO LO MEJOR DE SÍ AL SERVICIO DE LA 

DEMOCRACIA LOCAL, JUSTAMENTE ME GUSTARÍA TRAER A COLACIÓN EL INFORME DE LA 

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS AMERICANOS, EL INFORME PRELIMINAR CUANDO MENOS EN EL CUAL 

HACE PUES UNA SERIE DE RECOMENDACIONES QUE EN SU MAYORÍA HAY QUE DECIRLO RECAEN EN 

EL PROCESO LEGISLATIVO, EN LOS TÉRMINOS LEGALES CON LOS CUALES QUEDÓ PLASMADA ESTA 

REFORMA DE CARÁCTER JUDICIAL, Y SIN EMBARGO, BUENO PUES DE ENTRE LOS ASPECTOS A LOS 

CUALES SE HACE RECONOCIMIENTO, ES A LA LOGÍSTICA ELECTORAL, A LA APERTURA DEL NOVENTA 

Y NUEVE POR CIENTO, NOVENTA Y NUEVE PUNTO NUEVE POR CIENTO DE LAS CASILLAS, QUE 

LOGRARON INSTALARSE Y RECIBIR LA VOTACIÓN EN PRÁCTICAMENTE TODO EL PAÍS, SALVO 

ALGUNAS EXCEPCIONES POR CASOS DE FUERZA MAYOR, AUNQUE HAY QUE SEÑALAR, QUE NO FUE 

EL CASO DE AGUASCALIENTES, DONDE ESTUVIERON OPERANDO PUES LA TOTALIDAD DE LOS 

CENTROS DE VOTACIÓN, PUES REITERAR EL AGRADECIMIENTO, EL RECONOCIMIENTO, 

ENHORABUENA COLEGAS, Y BUENO PUES ESTA TAREA TODAVÍA CONTINÚA, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

LE AGRADEZCO SUS COMENTARIOS CONSEJERA ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO 

HABIENDO MÁS COMENTARIOS, COMUNICARLE A LA CIUDADANÍA QUE ESTA INFORMACIÓN 
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ESTARÁ DISPONIBLE EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET, EN NUESTRAS REDES SOCIALES, A TRAVÉS 

DE INFOGRAFÍAS POR LAS QUE PUEDEN CONOCERLA DE MANERA MUY PRECISA, MUY GRÁFICA, 

MUY ENTENDIBLE. NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN 

LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO 

DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y NUEVE MINUTOS, 

DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON 

QUINCE MINUTOS DE ESTE MISMO DÍA, NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, GRACIAS A 

TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS DEL DÍA 

NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR 

EL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS (QUE TAL, BUENA TARDE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO 

ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS), BUENAS TARDES; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES, PRESENTE 

SECRETARIA), BUENAS TARDES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS 

CHOZA (BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS TARDES; REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE 

RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS), BUENAS TARDES. 

CONSEJERA PRESIDENTA, A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE 

COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 

INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 
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INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA 

CONTINUAR CON LA MISMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EN SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS 

QUE ESTÁN REALIZANDO LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, SE INFORMA QUE CON 

CORTE AL DÍA DE HOY, NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, A LAS QUINCE HORAS, EL 

CONSEJO DEL PARTIDO JUDICIAL, EL PRIMER CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO 

TRESCIENTAS NOVENTA Y SIETE DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS, LO QUE 

CORRESPONDE A UN AVANCE DEL SESENTA Y DOS PUNTO TRECE POR CIENTO; EL CONSEJO DEL 

QUINTO PARTIDO JUDICIAL, HA TERMINADO CINCUENTA Y CUATRO CASILLAS DE LAS CINCUENTA Y 

OCHO QUE SON SU TOTAL, Y CORRESPONDE A UN AVANCE PORCENTUAL DEL NOVENTA Y TRES 

PUNTO DIEZ POR CIENTO. POR LO QUE HACE AL SEGUNDO, TERCERO Y CUARTO CONSEJOS DE 

PARTIDO JUDICIAL, SE REITERA QUE ELLOS HAN CONCLUIDO LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS DE SU 

DEMARCACIÓN. CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR 

ALGUNA MANIFESTACIÓN. TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO, ADELANTE 

LICENCIADO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENAS TARDES NUEVAMENTE A TODAS LAS 

PERSONAS QUE SIGUEN LA REANUDACIÓN DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA ME GUSTARÍA 

SUMARME AL RECONOCIMIENTO QUE YA HAN HECHO MIS COLEGAS, TANTO LA CONSEJERA 

MARIANA COMO LA CONSEJERA HILDA, A ESTOS TRES ORGANISMOS QUE YA TERMINARON DE 

COMPUTAR SU PARTE PROPORCIONAL DE LAS ELECCIONES QUE ESTÁN EN JUEGO EN ESTE PROCESO 

ELECTORAL EXTRAORDINARIO, ME REFIERO PARTICULARMENTE A LOS CONSEJOS DE LOS PARTIDOS 

JUDICIALES NÚMERO DOS, NÚMERO TRES Y NÚMERO CUATRO, CON SEDES EN CALVILLO, PABELLÓN 

DE ARTEAGA Y EN RINCÓN DE ROMOS RESPECTIVAMENTE, AGRADECERLES EL ESFUERZO QUE 

PUSIERON EN ESTA LABOR TAN DIFERENTE, TAN COMPLEJA, A LAS CONSEJERÍAS ELECTORALES QUE 

INTEGRAN ESTOS ORGANISMOS, PERO TAMBIÉN A TODO EL PERSONAL DE APOYO COMANDADO 

POR EL ÁREA DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, DEL CUAL SE DESPRENDEN TANTO 

LOS ENLACES, COMO LAS PERSONAS CAPACITADORAS ASISTENTES ELECTORALES LOCALES, Y QUE 

ESTUVIERON JUSTAMENTE EN CADA UNO DE NUESTROS PUNTOS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, 

LLEVANDO A CABO ESTA LABORIOSA TAREA DE CONTABILIZAR LOS VOTOS EN CADA UNA DE LAS 

BOLETAS EMITIDAS EL PASADO DOMINGO PRIMERO DE JUNIO, ¿QUÉ ES LO QUE SIGUE? BUENO 

ESTOS ORGANISMOS ESTARÁN REMITIÉNDONOS UNA VEZ QUE LLEVEN A CABO SUS SESIONES 

CORRESPONDIENTES, LAS ACTAS DE LOS CÓMPUTOS PARCIALES QUE CORRESPONDEN A ESAS 
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ELECCIONES, PARA QUE ESTE CONSEJO GENERAL UNA VEZ QUE CONCLUYAN LOS DOS CÓMPUTOS 

RESTANTES, ES DECIR EL DEL CONSEJO DEL PARTIDO JUDICIAL UNO Y EL DEL CONSEJO DEL PARTIDO 

JUDICIAL CINCO, QUE YA ESTÁ A PUNTO DE CONCLUIR, PODAMOS NOSOTROS LLEVAR A CABO EL 

CÓMPUTO FINAL O EL CÓMPUTO ESTATAL DE CADA UNA DE LAS ELECCIONES Y PASAR A LA ETAPA 

DE LA ASIGNACIÓN DE LOS CARGOS A LAS CANDIDATURAS GANADORAS, ESTO ESTÁ PROYECTADO 

SUCEDA DURANTE ESTA SEMANA, EL RITMO DE LOS CÓMPUTOS, PUES ES VARIABLE PORQUE 

TAMBIÉN LAS PERSONAS VAN CANSÁNDOSE CON EL PASO DE LOS DÍAS, HAY QUE RECORDAR COMO 

YA DECÍA LA CONSEJERA HILDA POR LA MAÑANA, QUE ESTA ES UNA ELECCIÓN, EN LA CUAL SE ESTÁ 

HACIENDO PRÁCTICAMENTE UN CÓMPUTO TOTAL DE TODAS LAS BOLETAS EMITIDAS, YA QUE NO 

CONTÁBAMOS CON UN ESCRUTINIO REALIZADO DENTRO DE LAS CASILLAS SECCIONALES, COMO 

LOS PROCEDIMIENTOS TRADICIONALES SUCEDE Y DONDE NADA MÁS SE CONTABILIZAN AQUELLOS 

PAQUETES, QUE ACTUALIZAR ALGUNAS DE LAS CAUSALES DEL CÓDIGO ELECTORAL, SE HABILITAN 

PARA EL RECUENTO, EN ESTE CASO ES UN CÓMPUTO TOTAL, QUE AUNQUE TIENE UNA 

PARTICIPACIÓN BAJA, REQUIERE DE MUCHO ESFUERZO, MUCHAS HORAS Y DE MUCHA DE 

DEDICACIÓN POR PARTE DE QUIENES LO ESTÁN HACIENDO, Y DE AHÍ ES QUE EL RECONOCIMIENTO 

Y EL AGRADECIMIENTO DE PARTE DE ESTA CONSEJERÍA, PARA TODAS ESTAS PERSONAS 

INVOLUCRADAS EN ESTAS TAREAS, Y TAMBIÉN, PUES DARLE ÁNIMOS A LOS CONSEJOS QUE 

QUEDAN TODAVÍA CON ESTA LABOR PARA QUE PODAMOS CONCLUIR DE UNA MEJOR MANERA, 

QUE YO SÉ QUE ASÍ SERÁ, DURANTE LA PRESENTE SEMANA LOS CÓMPUTOS FALTANTES, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHÍSIMAS GRACIAS.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ?, NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES, SE COMUNICA LA CIUDADANÍA QUE ESTA INFORMACIÓN, ASÍ COMO EL DETALLE 

DE LA VOTACIÓN OBTENIDA POR CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS HASTA ESTE MOMENTO DE 

LOS CÓMPUTOS, SERÁ PUESTA A DISPOSICIÓN DE TODAS Y TODOS EN NUESTRA PÁGINA DE 

INTERNET Y EN NUESTRAS REDES SOCIALES EN UNOS MOMENTOS MÁS. NO EXISTIENDO MÁS 

COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, 

NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE 

REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTITRÉS MINUTOS, DECRETO UN RECESO, 

POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS 

DE ESTE MISMO DÍA, NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 

TODOS. 

 

 

R E C E S O  
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS, DEL 

DÍA NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA LE SOLICITO SECRETARÍA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE 

SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA, BUENA NOCHE), BUENAS 

NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS 

NOCHES), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ 

VELÁZQUEZ (BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL 

MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (HOLA SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS 

NOCHES; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS NOCHES), 

BUENAS NOCHES. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE 

LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE 

CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN A LOS TRABAJOS DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, SE INFORMA LO 

SIGUIENTE, CON CORTE A LAS VEINTIÚN HORAS DE ESTE DÍA NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO CUATROCIENTAS 

TREINTA DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS DE SU DEMARCACIÓN, LO QUE 

CORRESPONDE A UN PORCENTAJE DE AVANCE DEL SESENTA Y SIETE PUNTO VEINTINUEVE POR 

CIENTO; POR LO QUE HACE A LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL SEGUNDO, TERCERO, CUARTO Y 
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QUINTO HAN CONCLUIDO LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS DE SU DEMARCACIÓN, ASÍ MISMO DE 

TODAS LAS ELECCIONES. LES PREGUNTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL SI 

DESEAN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN, ADELANTE CONSEJERA MARIANA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, PUES ÚNICAMENTE COMO HE VENIDO HACIENDO, PARA 

FELICITAR A QUIENES INTEGRAN EL CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL, POR HABER 

CONCLUIDO ESTE DÍA, EL TOTAL DEL CÓMPUTO DE LAS CASILLAS ASIGNADAS, QUE SE REPORTA EN 

ESTE MOMENTO, BUENO YA COMENTABAN MIS COLEGAS, EN LA CUENTA QUE DÁBAMOS EN LAS 

TRES DE LA TARDE, QUE PUES TODO ESTO DEPENDE DEL ESTADO NOMINAL QUE TIENE CADA UNO 

DE LOS PARTIDOS, DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, ENTONCES NO ES QUE HAYAN TENIDO 

UN ATRASO, NO ES QUE FUERAN A UN RITMO DISTINTO, SINO QUE, PUES LAS CASILLAS DE ESTE 

QUINTO PARTIDO JUDICIAL, ERAN CASILLAS DE ALTO RANGO, ENTRE MIL Y DOS MIL DOSCIENTOS 

CINCUENTA ELECTORES LA MAYORÍA, Y POR ESO FUE EL TIEMPO QUE SE LLEVARON HASTA ESTE 

MOMENTO PARA CONCLUIR SUS CÓMPUTOS DE SUS CASILLAS, ENTONCES PUES FELICITARLES, 

AGRADECERLES NUEVAMENTE A QUIENES INTEGRAN EL CONSEJO Y TAMBIÉN A TODAS ESTAS 

PERSONAS ENLACES, CAEL´S QUE ESTUVIERON APOYANDO EN EL CÓMPUTO DE ESTE PARTIDO 

JUDICIAL, SERÍA CUANTO, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? SE COMUNICA 

ENTONCES A LA CIUDADANÍA QUE ESTA INFORMACIÓN, ASÍ COMO EL DETALLE DE LA VOTACIÓN 

OBTENIDA HASTA ESTE MOMENTO POR CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS SE ESTÁ 

COMPARTIENDO A TRAVÉS DE NUESTRA PÁGINA DE INTERNET Y DE NUESTRAS REDES SOCIALES EN 

UNOS MOMENTOS MÁS. NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO 

EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL 

CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON 

VEINTIÚN MINUTOS, DEL NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, DECLARO UN RECESO, POR 

LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ EL DÍA DE MAÑANA DIEZ DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, A LAS DIEZ, TREINTA HORAS, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS POR SU 

ASISTENCIA. 

 

 

R E C E S O  
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y UN MINUTOS DEL 

DÍA DIEZ DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA SE SIRVA A VERIFICAR EL CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE LISTA, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE), 

BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUEN DÍA SECRETARIA, 

PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA QUE 

TAL, MUY BUEN DÍA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA 

ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS SECRETARIA, PRESENTE), BUENOS DÍAS; 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, 

MUY BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL (AUSENTE). CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE 

REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA 

SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, Y LA DE LA VOZ, POR 

LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, A FIN DE DAR ACTUALIZACIÓN Y EN EL SEGUIMIENTO QUE 

ESTAMOS LLEVANDO DE LOS CÓMPUTOS QUE ESTÁN REALIZANDO LOS CONSEJOS DE PARTIDO 

JUDICIAL, EN ESTE PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, INFORMO LO SIGUIENTE, CON CORTE AL DÍA DE HOY DIEZ 

DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, A LAS DIEZ TREINTA HORAS EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO 

JUDICIAL HA CONCLUIDO CUATROCIENTAS CUARENTA DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE 

CASILLAS QUE CORRESPONDEN A SU DEMARCACIÓN, REPRESENTANDO UN AVANCE DEL SESENTA 

Y OCHO PUNTO OCHENTA Y SEIS POR CIENTO; COMO SE HA DADO COMUNICADO EN INFORMES 

ANTERIORES, LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL PRIMERO, SEGUNDO, TERCERO, NO 

PERDÓNENME, REPITO, SEGUNDO, TERCERO, CUARTO Y QUINTO, HAN CONCLUIDO LA TOTALIDAD 

DE LAS ELECCIONES, DE LAS CASILLAS QUE CORRESPONDEN A SU DEMARCACIÓN. EL AVANCE 

GENERAL ES DE SEISCIENTAS SESENTA Y NUEVE, DE LAS OCHOCIENTAS SESENTA Y OCHO CASILLAS 

INSTALADAS EN TODO EL ESTADO, Y EN PUNTOS PORCENTUALES REPRESENTA UN SETENTA Y SIETE 

PUNTO CERO SIETE POR CIENTO. CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, 
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SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO. NO HABIENDO, NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS AL 

RESPECTO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, 

FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y 

SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, 

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA 

PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA DE HOY, 

DIEZ DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECIOCHO MINUTOS DEL 

DÍA DIEZ DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENAS TARDES, 

PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 

MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO 

ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS TARDES; 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE, BUENAS 

TARDES), BUENAS TARDES; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, 

BUENAS TARDES), BUENAS TARDES. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE 

EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA. 

 



ACTA ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PROCESO 
ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES 2025                          01 DE JUNIO DE 2025       HORA: AL 
TÉRMINO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DE LA JORNADA 

ELECTORAL DEL PEEPJEA 2025 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 
53 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DAMOS SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

PARA LO CUAL SE INFORMA LO SIGUIENTE, EL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, CON CORTE A LAS QUINCE 

HORAS DEL DÍA DE HOY, DIEZ DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, HA CONCLUIDO CUATROCIENTAS 

CINCUENTA Y OCHO DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS, LO QUE CORRESPONDE A UN 

AVANCE DEL SETENTA Y UNO PUNTO SESENTA Y SIETE POR CIENTO; SE REITERA QUE EL SEGUNDO, 

TERCERO, CUARTO Y QUINTO PARTIDO JUDICIAL, LOS CONSEJOS CORRESPONDIENTES HAN 

CONCLUIDO LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS DE SU DEMARCACIÓN. ESTA INFORMACIÓN, ASÍ COMO 

EL DETALLE DE LA VOTACIÓN OBTENIDA HASTA ESTE MOMENTO, POR CADA UNA DE LAS 

CANDIDATURAS, ESTARÁ SIENDO COMPARTIDA PARA TODA LA CIUDADANÍA EN NUESTRA PÁGINA 

DE INTERNET Y NUESTRAS REDES SOCIALES. CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN. NO HABIENDO NINGUNA OTRA 

INTERVENCIÓN, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, 

FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y 

SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, 

SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTIÚN MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA 

PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS VEINTIUNA, QUINCE HORAS DEL DÍA DE HOY, DIEZ DE 

JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS, DEL 

DÍA DIEZ DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA LE SOLICITO SECRETARÍA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE QUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDO AL PASE DE LISTA, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENAS NOCHES A TODOS Y 

TODAS, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS 
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MACÍAS MACÍAS (BUENA NOCHE SECRETARIA), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA BUENAS NOCHES, PRESENTE), BUENAS NOCHES; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS NOCHES 

SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (AUSENTE). CONSEJERA PRESIDENTA A 

EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA 

ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES INCLUIDA USTED, Y LA DE LA VOZ, 

POR LO QUE EXISTE CUÓRUM SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, 

ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, EN ESTE SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, INFORMO LO SIGUIENTE, 

CON CORTE A LAS VEINTIÚN HORAS DEL DÍA DE HOY DIEZ DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EL 

CONSEJO DE PRIMER PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO CUATROCIENTAS NOVENTA Y UNO DE LAS 

SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS, POR LO QUE SU PORCENTAJE DE AVANCE ES DEL SETENTA 

Y SEIS PUNTO OCHENTA Y CUATRO POR CIENTO; COMO SE HA COMUNICADO EN ANTERIORES 

CORTES INFORMATIVOS, POR LO QUE HACE A LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL SEGUNDO, 

TERCERO, CUARTO Y QUINTO HAN CONCLUIDO EL CIEN POR CIENTO DE SUS CASILLAS. CONSULTO 

A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA 

MANIFESTACIÓN, NO HABIENDO NINGUNA, COMUNICO A LA CIUDADANÍA QUE ESTA 

INFORMACIÓN, ASÍ COMO EL DETALLE DE LOS VOTOS OBTENIDOS HASTA ESTE MOMENTO POR 

CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS CONTENDIENTES, SE ENCONTRARÁN A DISPOSICIÓN DE TODAS 

Y TODOS, EN UNOS MOMENTOS MÁS EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET Y A TRAVÉS DE NUESTRAS 

REDES SOCIALES. NO EXISTIENDO MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO EN LO 

DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y 

VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON 

DIECINUEVE MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A 

LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA DE MAÑANA ONCE DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y UN MINUTOS DEL 

DÍA ONCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

¿SE ESCUCHA EN LA VIRTUALIDAD?  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

¿HOLA?, ¿YA, LISTO? ADELANTE SECRETARIA POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE LISTA, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE), 

BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS 

SECRETARIA, PRESENTE), GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS 

MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA, BUEN DÍA), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO 

JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENOS DÍAS SECRETARIA), BUENOS DÍAS; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE 

SECRETARIA), BUENOS DÍAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS 

CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, MUY BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE 

RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS), BUENOS DÍAS. CONSEJERA 

PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE 

LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, 

LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, EN ESTE SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LOS DATOS QUE SE 

VAN, QUE VAN EMANANDO DEL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO 

JUDICIAL ELECTORAL, EN EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES, SE INFORMA LO SIGUIENTE, CON CORTE A LAS DIEZ HORAS CON 
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TREINTA MINUTOS DEL DÍA DE HOY ONCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL 

PRIMER PARTIDO JUDICIAL TIENE TERMINADAS QUINIENTAS DOS CASILLAS DE LAS SEISCIENTAS 

TREINTA Y NUEVE QUE TIENE EN TOTAL, LO QUE REPRESENTA UN AVANCE DEL SESENTA Y OCHO 

PUNTO CINCUENTA Y SEIS POR CIENTO; Y COMO SE HA INDICADO EN ANTERIORES INFORMES, POR 

LO QUE HACE A LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL SEGUNDO, TERCERO, CUARTO Y QUINTO, HAN 

CONCLUIDO LA TOTALIDAD DE LAS ELECCIONES, DE LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS DE SU 

DEMARCACIÓN. CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR 

ALGUNA MANIFESTACIÓN. NO HABIENDO MANIFESTACIONES, CON FUNDAMENTO EN LO 

DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y 

VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y 

CINCO MINUTOS, DEL DÍA ONCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, DECRETO UN RECESO, POR LO 

QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DE ESTE 

MISMO DÍA, GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS DEL DÍA 

ONCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, 

BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA 

SANDOVAL, LAS PERSONAS EN LA VIRTUALIDAD ¿ME ESCUCHAN? 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

QUIÉNES ESTÁN DE MANERA VIRTUAL ¿NOS ESCUCHAN?, ME PARECE QUE NO NOS ESTÁN 

ESCUCHANDO. HOLA, BUENAS TARDES, ¿SI NOS ESCUCHAN? OK, GRACIAS. 
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA); CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS 

TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (HOLA 

BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS TARDES; REPRESENTANTE 

DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO 

ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES. CONSEJERA 

PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE 

LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, 

LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, DOY SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN, 

RESPECTO DE LOS DESARROLLOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, EN EL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, HA CONCLUIDO QUINIENTAS 

TREINTA DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS DE SU DEMARCACIÓN, LO QUE 

CORRESPONDE AL OCHENTA Y DOS PUNTO OCHENTA Y CUATRO POR CIENTO DE AVANCE; COMO 

SE HA DADO A CONOCER EN ANTERIORES INFORMES, LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL 

SEGUNDO, TERCERO, CUARTO Y QUINTO, CONCLUYERON LA TOTALIDAD DE LAS ELECCIONES DE LA 

TOTALIDAD DE SUS CASILLAS. ESTA INFORMACIÓN ESTARÁ A DISPOSICIÓN DE LA CIUDADANÍA EN 

UNOS MOMENTOS MÁS EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET Y NUESTRAS REDES SOCIALES, ASÍ 

COMO EL DETALLE DE LA VOTACIÓN OBTENIDA HASTA ESTE MOMENTO POR CADA UNA DE LAS 

CANDIDATURAS. CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR 

ALGUNA MANIFESTACIÓN. NO HABIENDO MANIFESTACIONES, CON FUNDAMENTO EN LO 

DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y 

VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTE 

MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS 

VEINTIUNA HORAS CON QUINCE MINUTOS DE ESTE MISMO DÍA, DIEZ DE, PERDÓN, ONCE DE JUNIO 

DE DOS MIL VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 
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R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS, DEL 

DÍA ONCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA LE SOLICITO SECRETARÍA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE QUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR 

EL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(BUENAS NOCHES, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE, BUENA NOCHE), BUENAS NOCHES; 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (HOLA SECRETARIA, BUENAS 

NOCHES, PRESENTE), QUE TAL, BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA 

ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENAS NOCHES, 

PRESENTE), BUENAS NOCHES; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, 

BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA 

EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE 

EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO 

CONSEJERA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS 

DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER 

JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, SE INFORMA LO SIGUIENTE, EN 

EL CASO DEL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL HA CONCLUIDO QUINIENTAS SESENTA Y 

CUATRO DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS QUE LE CORRESPONDEN, LO QUE 

REPRESENTA UN AVANCE DEL OCHENTA Y OCHO PUNTO VEINTISÉIS POR CIENTO; LO QUE 

CORRESPONDE A LOS CONSEJOS DE PARTIDO SEGUNDO, TERCERO, CUARTO Y QUINTO COMO SE 
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HA COMUNICADO YA, EN ANTERIORES INFORMES, HAN CONCLUIDO LA TOTALIDAD DE LAS 

ELECCIONES, DE LA TOTALIDAD DE SUS CASILLAS. ESTA INFORMACIÓN, ASÍ COMO EL DETALLE DE 

LA VOTACIÓN OBTENIDA HASTA ESTE MOMENTO, POR CADA UNA DE LOS CARGOS, ESTARÁN 

DISPONIBLES EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNET Y EN NUESTRAS REDES SOCIALES EN UNOS 

MOMENTOS MÁS. CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR 

ALGUNA MANIFESTACIÓN, NO HABIENDO NINGUNA MANIFESTACIÓN, CON FUNDAMENTO EN LO 

DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y 

VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS VEINTIUNA HORAS CON 

DIECINUEVE MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A 

LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA DE MAÑANA DOCE DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS NOCHES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS VEINTIDÓS HORAS CON CUARENTA Y OCHO 

MINUTOS DEL DÍA ONCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA LE SOLICITO SECRETARÍA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE 

CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES DE NUEVA CUENTA PARA TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, 

PROCEDO AL PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 

GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO 

HERNÁNDEZ (PRESENTE SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO 

JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS NOCHES), 

BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), GRACIAS, BUENAS 

NOCHES; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL (AUSENTE). CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS 
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Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM 

SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, ESTA REANUDACIÓN DE LA SESIÓN DE SEGUIMIENTO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS QUE ESTÁN LLEVANDO A CABO LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL DURANTE 

ESTE PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES ES PARA DAR A CONOCER, ES PARA DAR A CONOCER A LA CIUDADANÍA LA 

SIGUIENTE DETERMINACIÓN, EL CONSEJO DEL PARTIDO JUDICIAL UNO HA IMPLEMENTADO 

MEDIDAS EXTRAORDINARIAS PARA PODER ACELERAR LOS TRABAJOS DE SU CÓMPUTO DEBIDO A LA 

COMPLEJIDAD Y EXTENSIÓN DE LAS JORNADAS LABORALES, ESTO CON EL OBJETIVO DE CONCLUIR 

LOS TRABAJOS DENTRO DE LOS PLAZOS ESTABLECIDOS Y SE HA DECIDIDO AMPLIAR LAS JORNADAS 

DE TRABAJO DE MANERA ININTERRUMPIDA HASTA FINALIZAR EL PROCESO, ACTUALMENTE LAS 

CASILLAS QUE LE FALTAN POR CONCLUIR A ESTE CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL ESTÁ ALREDEDOR 

DEL DOCE POR CIENTO, POR LO QUE SE HA DETERMINADO EXTENDER ESTAS JORNADAS LABORALES 

DE CONFORMIDAD CON LOS LINEAMIENTOS DE CÓMPUTO, ESO SI, GARANTIZANDO LA LOGÍSTICA 

Y CERTEZA EN EL DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DE ESTE CONSEJO, EN CUMPLIMIENTO CON LOS 

PRINCIPIO DE LOS PRINCIPIOS DE TRANSPARENCIA, CERTEZA Y MAXIMA PUBLICIDAD SE INFORMA 

ENTONCES A LA CIUDADANÍA SOBRE ESTA DECISIÓN, ASEGURANDO QUE LOS TRABAJOS SE 

REALIZAN DE MANERA TRANSPARENTE Y SIN RIESGOS PARA LA CERTEZA DEL PROCESO, SE PUEDE 

SEGUIR SU, LA TRANSMISIÓN DE LOS TRABAJOS QUE SE ESTAN REALIZANDO EN LA SEDE EN EL 

CANAL DE YOUTUBE DE ESTE CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL UNO, AL QUE PUEDEN ACCEDER A 

TRAVÉS DE NUESTRA PROPIA, NUESTRO PROPIO SITIO DE INTERNET; ASIMISMO SE PONDRA PARA 

MAYOR FACILIDAD UN BANNER EN NUESTRA PÁGINA DE INTERNE TPARA QUE TENGAN UN ACCESO 

MPÁS DIRECTO. CONSULTO A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, SECRETARIA, SI DESEAN 

REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN, TIENE EL USO DE LA VOZ LA SECRETARIA, ADELANTE. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, UNICAMENTE PARA HACER DEL CONOCIMIENTO QUE SE INCORPORÓ A 

LAS DIEZ HORAS, A LAS VEINTIDÓS HORAS CON CINCUENTA MINUTOS A ESTA REUNIÓN, EL 

REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL EJECUTOVA DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, EL LICENCIADO ENRIQUE RODRIGUEZ DELGADO, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, GRACIAS SECRETARIA, BIEN, ENTONCES SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, CON 

FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, 

NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS VEINTIDÓS HORAS 

CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE 

REANUDARÁ AHORA SÍ, EL DÍA DE MAÑANA DOCE DE JUNIO, A LAS DIEZ HORAS CON TREINTA 

MINUTOS, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y UN MINUTOS DEL DÍA 

DOCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE LISTA, 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE), BUENOS DÍAS; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE SECRETARIA, 

GRACIAS); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUEN DÍA 

SECRETARIA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS 

(HOLA MUY BUENOS DÍAS, PRESENTE SECRETARIA), BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENOS DÍAS SECRETARIA, PRESENTE), 

BUENOS DÍAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL 

SECRETARIA, MUY BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE 

LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ 

DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS), BUENOS DÍAS. CONSEJERA PRESIDENTA 

A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE COMUNICO QUE LA 

ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA CONTINUAR CON EL 

DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, EN EL SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, EN ESTE PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, SE INFORMA LO 

SIGUIENTE, CON CORTE A LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DE ESTE DÍA DOCE DE JUNIO DE 

DOS MIL VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL HA TERMINADO SEISCIENTAS 

TREINTA Y CUATRO DE LAS SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE CASILLAS QUE CORRESPONDEN A SU 

DEMARCACIÓN, POR LO QUE SU AVANCE PORCENTUAL ES DE NOVENTA Y NUEVE PUNTO VEINTIDÓS 

POR CIENTO; LES CONSULTO, DISCULPEN, EN CUANTO A LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL 

SEGUNDO, TERCERO, CUARTO Y QUINTO, COMO YA SE HABÍA VENIDO ANUNCIANDO, HAN 

CONCLUIDO LA TOTALIDAD DE LAS ELECCIONES, DE LA TOTALIDAD DE SUS CASILLAS. EL PROGRESO 

GENERAL ES DE OCHOCIENTOS SESENTA Y TRES DE OCHOCIENTOS SESENTA Y OCHO CASILLAS, 

CORRESPONDIENTE AL NOVENTA Y NUEVE PUNTO CUARENTA Y DOS POR CIENTO. CONSULTO A LAS 

Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA 

OBSERVACIÓN. NO HABIENDO NINGUNA, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 

SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL 

REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y CUATRO MINUTOS, 

DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ A LAS QUINCE HORAS CON 

QUINCE MINUTOS DE ESTE MISMO DÍA, DOCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, GRACIAS A 

TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS DEL 

DÍA DOCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE SOLICITO SECRETARIA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM 

LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL PASE DE 

LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE 
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SECRETARIA, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE), GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, MUY BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES 

SECRETARIA, PRESENTE), GRACIAS, BUENAS TARDES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; 

REPRESENTANTE DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (BUENAS TARDES, PRESENTE), BUENAS 

TARDES. CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 

LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS 

ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL 

PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DEL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, 

SE INFORMA LO SIGUIENTE, CON CORTE A LAS QUINCE HORAS DEL DOCE DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, TODOS LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, HAN CONCLUIDO LOS TRABAJOS DE 

CÓMPUTO DE LAS CASILLAS DE SUS RESPECTIVAS DEMARCACIONES, ES DECIR QUE SE HAN 

COMPUTADO LAS SEISCIENTAS OCHENTA Y NUEVE CASILLAS INSTALADAS EN TODO EL ESTADO, EL 

DÍA DE HOY APROXIMADAMENTE A LAS TRECE HORAS CON CINCO MINUTOS, EL CONSEJO DEL 

PRIMER PARTIDO JUDICIAL CONCLUYÓ CON LA CAPTURA DE LA ÚLTIMA DE LAS CASILLAS, POR LO 

QUE HACE A LAS SESIONES EN LAS QUE, CUANDO REANUDARON LOS CONSEJOS DE PARTIDO 

JUDICIAL SUS SESIONES DE CÓMPUTO, EL DÍA NUEVE DE JUNIO A LAS DIECIOCHO HORAS, 

SESIONARON TANTO EL CONSEJO DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL 

Y DEL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, PARA REALIZAR ESTAS ACTIVIDADES, POR LO QUE HACE AL 

CONSEJO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL CONCLUYÓ SU SESIÓN DE CÓMPUTOS EL DIEZ DE JUNIO 

A LAS DIECISIETE HORAS, EL CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL, DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL HARÁ 

LO PROPIO, EL PRÓXIMO DÍA DIECISÉIS DE JUNIO A LAS DIECINUEVE HORAS, DE AHÍ QUE ESTE 

CONSEJO GENERAL ESTARÁ EN, TAMBIÉN UNA VEZ QUE SE CONCLUYA ESTA SESIÓN DE CÓMPUTO 

DEL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, ESTAREMOS HACIENDO LO PROPIO. TIENE AHORA EL 

USO DE LA VOZ LA SECRETARIA PARA DAR INFORMACIÓN SOBRE LOS TRABAJOS QUE CONTINÚAN 

AHORA. 
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, ÚNICAMENTE PARA INFORMAR A LA CIUDADANÍA QUE EL 

CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL UNA VEZ CONCLUIDO SUS TRABAJOS DE CAPTURA DE LA 

TOTALIDAD DE LA VOTACIÓN EMITIDA EN PARTIDO JUDICIAL QUE LE COMPETE, ESTARÁN 

LLEVANDO A CABO LOS TRABAJOS DE INTEGRACIÓN DE ESTE EXPEDIENTE DE ELECCIÓN, EN EL QUE 

SE INCLUYEN LAS CONSTANCIAS DE RESULTADOS, QUE CONCENTRARÁN CADA RESULTADO DE 

CADA UNA DE LAS CASILLAS COMPUTADAS, POR TIPO DE ELECCIÓN, ESTAS CONSTANCIAS DE 

RESULTADOS SON, SERÁN REMITIDAS AL CONSEJO GENERAL PARA EFECTO DE REALIZAR LOS 

TRABAJOS DE INTEGRACIÓN Y SUMATORIA DE ESTAS ACTAS Y OBTENER EL RESULTADO FINAL, PARA 

POSTERIORMENTE PASAR A LA ETAPA DE ASIGNACIÓN DE CARGOS Y ENTREGA DE CONSTANCIAS DE 

MAYORÍA, ES IMPORTANTE RESALTAR, QUE MIENTRAS EL CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL UNO, 

ESTARÁ INTEGRANDO ESTOS RESULTADOS Y ELABORANDO ESTAS ACTAS, LOS TRABAJOS A LO 

INTERNO DEL CONSEJO GENERAL, PUES SIGUEN EN CUANTO AL SEGUIMIENTO DEL 

PROCEDIMIENTO DE REVISIÓN DE OCHO DE OCHO, CONTRA LA VIOLENCIA, ASÍ COMO LA REVISIÓN 

DE LOS REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD. ENTONCES UNA VEZ RECEPCIONADAS ESTAS ACTAS, PUES SE 

PROCEDERÁ A HACER ESTA INTEGRACIÓN, PARA HACER LA PREPARACIÓN DE LOS DEBIDOS 

PROYECTOS DE ACUERDO, QUE SERÁN PUESTOS A CONSIDERACIÓN EN LA SIGUIENTE SESIÓN DEL 

CONSEJO GENERAL, PARA ENTONCES DECLARAR LA VALIDEZ DE LA ELECCIÓN, REALIZAR LA 

ASIGNACIÓN Y HACER LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, CONSULTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL 

SI DESEAN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN, POR MI PARTE, COMO LO HAN HECHO EN 

ANTERIORES MOMENTOS, LAS CONSEJERÍAS DE ESTE CONSEJO GENERAL, QUIERO MANIFESTAR MI 

AGRADECIMIENTO A TODAS AQUELLAS PERSONAS QUE HAN ESTADO INVOLUCRADAS DE ALGUNA 

U OTRA MANERA EN LOS TRABAJOS DE CÓMPUTO, QUE HAN CELEBRADO CADA UNO DE LOS CINCO 

CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, TANTO A QUIENES INTEGRARON PROPIAMENTE LOS CONSEJOS, 

A QUIENES FUNGIERON COMO ENLACES, CAPACITADORES, CAPTURISTAS Y AL PERSONAL DE LAS 

ÁREAS, DE CADA UNA DE LAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO QUE APORTÓ SU TRABAJO, SU VALIOSO 

TRABAJO, SU VALIOSO TIEMPO, SU VALIOSA COLABORACIÓN Y SU GRAN COMPROMISO PARA 

SACAR ADELANTE ESTOS TRABAJOS, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. NO EXISTIENDO MÁS 

COMENTARIOS AL RESPECTO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS SEXTO, 

NUMERAL UNO, FRACCIÓN VI, VEINTE, NUMERAL CINCO Y VEINTICUATRO DEL REGLAMENTO DE 

REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON VEINTISIETE MINUTOS, DEL DÍA DOCE DE JUNIO 

DE DOS MIL VEINTICINCO, DECRETO UN RECESO, POR LO QUE LA PRESENTE SESIÓN SE REANUDARÁ 
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A LAS DIECINUEVE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA DIECISÉIS DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. 

 

 

R E C E S O  

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON TREINTA Y DOS MINUTOS, 

DEL DÍA DIECISÉIS DE JUNIO, Y A EFECTO DE REANUDAR ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA LE SOLICITO 

SECRETARÍA EJECUTIVA VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS NOCHES TENGAN TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO AL 

PASE DE LISTA, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(PRESENTE), NO LA ESCUCHAMOS PERO YA VIMOS QUE CONTESTÓ PRESENTE; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SECRETARIA, BUENA TARDE), BUENAS 

TARDES; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, BUENAS 

NOCHES), BUENAS NOCHES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ 

VELÁZQUEZ (BUENAS NOCHES SECRETARIA, PRESENTE), BUENAS NOCHES; CONSEJERO ELECTORAL 

MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (QUE TAL SECRETARIA, BUENAS NOCHES), BUENAS 

NOCHES; REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE), GRACIAS, BUENAS NOCHES. 

CONSEJERA PRESIDENTA A EFECTO DE REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE 

COMUNICO QUE LA ASISTENCIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 

INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE EXISTE CUÓRUM LEGAL PARA 

CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA MISMA, ES CUANTO CONSEJERA.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, PUES NOS ENCONTRAMOS TODAVÍA EN LA SESIÓN DE 

SEGUIMIENTO A LOS CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, DE AHÍ QUE 

DANDO SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE ESTOS TRABAJOS, SE INFORMA LO SIGUIENTE, EL 

DIECISÉIS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO, EL CONSEJO DEL PRIMER PARTIDO JUDICIAL 

ELECTORAL HA LLEVADO A CABO LA CONCLUSIÓN DE SU SESIÓN DE CÓMPUTOS, Y CON ELLO AL 
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HABER TERMINADO YA SUS CÓMPUTOS TODOS LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL ELECTORAL, 

ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ EN CONDICIONES DE CONTINUAR LOS TRABAJOS DENTRO DE LA 

ETAPA DE CÓMPUTOS Y SUMATORIA, CONSISTENTES EN LA REVISIÓN DE LOS REQUISITOS DE 

ELEGIBILIDAD, LLEVAR A CABO LA SUMATORIA ESTATAL Y POSTERIORMENTE REALIZAR LA 

ASIGNACIÓN DE CARGOS, ATENDIENDO A LAS REGLAS DE PARIDAD, Y FINALMENTE LA ENTREGA DE 

CONSTANCIAS DE MAYORÍA. LES PIDO A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI DESEAN HACER 

USO DE LA VOZ EN EL PRESENTE PUNTO, LO MANIFIESTEN EN ESTE MOMENTO, TIENE EL USO DE LA 

VOZ EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO Y ENSEGUIDA LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

BUENAS NOCHES NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA 

CONCLUSIÓN DE ESTA SESIÓN HISTÓRICAMENTE LARGA, AHORA QUE HA TERMINADO LA 

ACTIVIDAD DENTRO DE ESTA ETAPA DE CÓMPUTOS DE CAPTURAR, CADA UNO DE LOS CINCO 

CONSEJOS DEL PARTIDO JUDICIAL, ME GUSTARÍA, NO CONCLUIR ESTA SESIÓN SIN AGRADECER A 

LOS DOS ORGANISMOS QUE ME FALTABA HACERLO PÚBLICAMENTE, ME REFIERO AL CONSEJO DEL 

PARTIDO JUDICIAL NÚMERO CINCO Y AL CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL NÚMERO UNO, QUIEN 

COMO BIEN DICE NUESTRA CONSEJERA PRESIDENTA, ACABA DE CONCLUIR SU SESIÓN, EN LA CUAL 

NOS DARÁ LA REVISIÓN DE LOS CÓMPUTOS QUE REALIZÓ EN LA CIRCUNSCRIPCIÓN QUE LE 

CORRESPONDE. TERMINÓ CON ESTO, UNA COMPLEJÍSIMA ACTIVIDAD NUNCA ANTES VISTA EN EL 

INSTITUTO, RELATIVA A CONTABILIZAR CADA UNA DE LAS BOLETAS QUE FUERON EMITIDAS POR LA 

CIUDADANÍA, DENTRO DE LAS URNAS DE LAS CASILLAS SECCIONALES QUE FUERON UBICADAS EN 

EL ESTADO DE AGUASCALIENTES, Y DESDE ESTA CONSEJERÍA, LAMENTAMOS QUE POR CUESTIONES 

PRESUPUESTALES, NO HAYAMOS PODIDO IMPLEMENTAR ALGÚN MECANISMO TECNOLÓGICO QUE 

HUBIERA PODIDO APRESURAR ESTA ACTIVIDAD, FACILITARLA, QUEDÁNDONOS SOLO CON ESTA 

POSIBILIDAD DE HACERLO MANUALMENTE, COMO SE REALIZÓ DURANTE LAS ÚLTIMAS CASI DOS 

SEMANAS, DESDE EL PRIMERO DE JUNIO QUE CONCLUYÓ LA ETAPA DE LA JORNADA ELECTORAL Y 

ES POR ESO QUE A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTUVIERON INVOLUCRADAS EN ESTA ACTIVIDAD, A 

LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS DE ESTOS DOS CONSEJOS EN PARTICULAR QUE ME FALTABA 

RECONOCER, A LAS PERSONAS ENLACES QUE ESTUVIERON AHÍ, TRABAJANDO EN LAS DISTINTAS 

ACTIVIDADES DE CAPTURA, DE CANTADO DE LOS VOTOS, DE TRASLADO DE LOS PAQUETES, DE 

RESGUARDO EN LAS BODEGAS, AL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO DE BASE, QUE ESTUVO 

APOYANDO, PRINCIPALMENTE DEL ÁREA DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN 

ELECTORAL, PERO TAMBIÉN A LOS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE LA COORDINACIÓN DE 

INFORMÁTICA, QUE ESTUVIERON DANDO SOPORTE TÉCNICO DURANTE ESTAS DOS SEMANAS, 

JUSTAMENTE A ESTOS ORGANISMOS Y A LOS SISTEMAS QUE ESTABAN UTILIZANDO PARA LLEVAR A 

CABO LA CONTABILIZACIÓN DE ESTOS VOTOS, TAMBIÉN A LAS PERSONAS CAPACITADORES 

ASISTENTES ELECTORALES, QUE EL DÍA DE HOY CULMINAN SUS CONTRATOS Y QUE ESTUVIERON, 
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NO SOLAMENTE EN ESTA ACTIVIDAD, SINO EN OTRAS DE MUCHA IMPORTANCIA PREVIA, 

JUSTAMENTE A LA JORNADA ELECTORAL Y A LA ETAPA DE LOS CÓMPUTOS, Y TAMBIÉN A LA 

CIUDADANÍA QUE CONFIÓ EN ESTE PROCESO Y SE ACERCÓ JUSTAMENTE A EMITIR SU VOTO, CON 

LA COMPLEJIDAD QUE ESTO SIGNIFICABA EN UN CUMPLIMIENTO DE SU OBLIGACIÓN CÍVICA, DE 

PARTICIPAR EN ESTAS ELECCIONES SUB GÉNERIS, PARA TODOS ELLOS Y TODAS ELLAS, MI 

PROFUNDO AGRADECIMIENTO, MI RESPETO Y MI ADMIRACIÓN POR EL TRABAJO REALIZADO PARA 

SU ESTADO, PARA QUE ESTE ESTADO PUEDA TENER, PUES DIGAMOS ESTE ALTO NIVEL 

DEMOCRÁTICO QUE HA TENIDO SIEMPRE EN TODOS LOS PODERES ELECTORALES QUE SE 

ORGANIZAN. ¿QUÉ SIGUE? PUES YA LO COMENTABA NUESTRA CONSEJERA PRESIDENTA, PUES 

NOSOTROS ESTAREMOS TRABAJANDO ESTA SEMANA, EN LA SUMATORIA DE LOS CÓMPUTOS QUE 

NOS HAN ENVIADO TODOS LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, EN ARAS DE PODER DECLARAR LA 

VALIDEZ DE ESTA ELECCIÓN Y ASIGNAR LOS CARGOS CORRESPONDIENTES, UNA VEZ QUE HAYAMOS 

VERIFICADO LA ELEGIBILIDAD QUE TENGAN CADA UNA DE LAS CANDIDATURAS, QUE JUSTAMENTE 

SE COLOCAN EN EL SUPUESTO DE SER ASIGNADAS, RESPETANDO TAMBIÉN EL PRINCIPIO 

CONSTITUCIONAL DE PRIORIDAD DE GÉNERO Y REVISANDO DENTRO DE ESTOS REQUISITOS, EL 

CUMPLIMIENTO DE ESTAS REGLAS QUE DENOMINAMOS OCHO DE OCHO, QUE SON LAS REGLAS, 

QUE NO PERMITEN QUE PERSONAS QUE COMETAN VIOLENCIA EN CONTRA DE LAS MUJERES EN 

DISTINTAS MODALIDADES, PUEDAN ACCEDER A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR COMO LO SON EN 

ESTE CASO LAS Y LOS INTEGRANTES DEL PODER JUDICIAL, ESTAREMOS LLEVANDO A CABO LA 

SESIÓN CORRESPONDIENTE DE ASIGNACIÓN EN LAS SIGUIENTES SEMANAS, YA ESTAREMOS POR 

AHÍ COMUNICANDO CUANDO ESTO VAYA A SUCEDER Y CON ESTO PRÁCTICAMENTE CULMINANDO 

LAS TAREAS PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO, MUCHAS GRACIAS Y ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ADELANTE CONSEJERA MARIANA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, PUES IGUAL QUE HABÍA DICHO EN OTRAS OCASIONES, ME 

FALTABA EL CONSEJO DEL PARTIDO JUDICIAL PRIMERO, EL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, PUES BUENO 

AGRADECER Y RECONOCER SU TRABAJO Y SU ENTREGA PARA, PUES BUENO AHORITA FINALMENTE 

TENER NOSOTROS LOS RESULTADOS DEL CÓMPUTO QUE REALIZARON AHÍ, SÍ, IGUAL QUE EL 

CONSEJERO JAVIER, NO QUERÍA DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD PARA RECONOCER, TANTO ESTE 

ÚLTIMO PARTIDO DEL CONSEJO DEL PARTIDO JUDICIAL QUE TERMINÓ EL PASADO DOCE DE JUNIO, 

Y PUES BUENO RECONOCER A TODAS LAS PERSONAS QUE SE EMBARCARON EN ESTA LABOR CON 

EL INSTITUTO, CON ESTE COMPROMISO QUE LES CARACTERIZÓ, QUE SIEMPRE HA CARACTERIZADO 

A LAS PERSONAS QUE USUALMENTE Y REPETIDAMENTE TRABAJAN CON ESTE INSTITUTO, PUES 
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BUENO, NO ME QUE MÁS QUE AGRADECER, RECONOCER, Y PUES FINALMENTE TAMBIÉN, PUES 

ESTA OTRA PARTE NO QUE NOS QUEDA AL CONSEJO GENERAL DE VERIFICAR ESTOS REQUISITOS DE 

ELEGIBILIDAD Y DE DAR LOS RESULTADOS FINALES PARA ENTREGAR LAS CONSTANCIAS DE 

MAYORÍA, YA LO COMENTABAN ACÁ PREVIAMENTE, Y PUES SERÍA CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? TIENE LA PALABRA LA 

CONSEJERA ZAYRA LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

GRACIAS PRESIDENTA, YO NO ME HABÍA PRONUNCIADO DURANTE TODA ESTA SESIÓN, PORQUE 

CREO QUE TENÍAMOS QUE TERMINAR LOS TRABAJOS DE LOS PARTIDOS, DE CONSEJOS DE PARTIDO 

JUDICIAL, EN ESE SENTIDO, YO SÍ LES QUIERO HACER UN RECONOCIMIENTO A ELLOS, POR LA LABOR 

PRESTADA, POR LOS VALORES DEMOSTRADOS, POR LOS PRINCIPIOS A LOS QUE SIEMPRE SE 

APEGARON, A LOS PRINCIPIOS ELECTORALES QUE FORMAN NUESTRO SISTEMA, AGRADECERLES 

MUCHO LA LABOR, Y SÍ, DECIRLO, NO TERMINAMOS EL CIEN POR CIENTO DE LAS PERSONAS QUE 

INICIAMOS ESTE PROCESO ELECTORAL, HUBO RENUNCIAS DE CAES, UNA RENUNCIA DE UNA 

CONSEJERÍA Y HUBO RENUNCIAS DE ENLACES, POR EL ARDUO TRABAJO QUE FUE LLEVAR A CABO 

ESTOS CÓMPUTOS, POR LO MISMO LA PALABRA QUE YO USO ES UN RECONOCIMIENTO, INSISTO A 

LA GRAN LABOR REALIZADA POR CADA UNO. CREO QUE AHÍ QUEDA UN TEMA TAMBIÉN, UN POCO 

IMPORTANTE PARA LA CIUDADANÍA Y PARA LAS CANDIDATURAS, QUE ES, ¿QUÉ PASA CON LA 

DOCUMENTACIÓN ELECTORAL? ES DECIR, ESTAS ACTAS Y ESTOS PAQUETES ELECTORALES QUE 

ESTUVIERON GENERÁNDOSE EN LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, PERO QUE TAMBIÉN 

ESTUVIERON EN LAS BODEGAS DE ESTOS CONSEJOS, UNA VEZ QUE EL DÍA DE AYER, CUATRO DE 

ELLOS CULMINARON SUS LABORES AQUÍ EN EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL. SOMOS 

RESPONSABLES EN UN CONJUNTO TODAS LAS, TODOS LOS CONSEJOS, INCLUIDOS EL CONSEJO 

GENERAL DE MANTENER Y RESGUARDAR LA DOCUMENTACIÓN Y EL MATERIAL ELECTORAL, POR ESA 

RAZÓN SE TIENEN QUE ENTREGAR LOS EXPEDIENTES AL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL QUE 

CONTIENE ESAS ACTAS Y QUE YA TENEMOS EN LA MAYORÍA DE NUESTRAS OBVIAS RAZONES DEL 

CONSEJO DE PARTIDO JUDICIAL UNO, QUE ACABA DE TERMINAR Y TIENE VEINTICUATRO HORAS 

PARA ENTREGARLO, PERO YA ESTÁN AL RESGUARDO DEL CONSEJO GENERAL Y DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, ASÍ MISMO LA BODEGA CENTRAL, QUE ES LA QUE SE ENCUENTRA EN LA SEDE 

DE ESTE CONSEJO GENERAL, YA RESGUARDA LA TOTALIDAD DE LOS PAQUETES ELECTORALES, POR 

LO CUAL YA SE INSTALAN LAS VIGILANCIAS SUFICIENTES PARA MANTENER ESTAS BODEGAS A SALVO 

Y QUE NO VAYA A HABER NINGÚN INCIDENTE DENTRO DE ESTOS PAQUETES ELECTORALES, NI SE 

VAYAN A VULNERAR, EN ESE SENTIDO, SOLAMENTE DECIR A LAS CANDIDATURAS Y A LA 

CIUDADANÍA, QUE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, YA SE ENCUENTRA AQUÍ EN EL INSTITUTO 
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ESTATAL ELECTORAL Y SE LE RESGUARDARÁ Y SE LE MANTENDRÁ A SALVO, MIENTRAS SE TERMINA 

ESTE PROCESO ELECTORAL, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? TIENE LA PALABRA 

EL CONSEJERO ELECTORAL FRANCISCO ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, PUES FÍJENSE EN LAS CUESTIONES SUB GÉNERIS DE 

ESTE PROCESO ELECTORAL, CASI ME ATREVERÍA A ASEGURAR, QUE COMO MENCIONABA EL 

CONSEJERO JAVIER, ESTÁ, PUES ES UNA SESIÓN HISTÓRICA, ES LA SESIÓN MÁS EXTENSA EN LA 

HISTORIA DE ESTE INSTITUTO, Y ESTO PUES NOS PERMITE DIMENSIONAR EL NIVEL DE 

COMPLEJIDAD, ESTABA ANALIZANDO UN POCO LA CANTIDAD DE CAPTURAS, QUE SE REALIZAN 

PARA PARA HACER ESTE CÓMPUTO, Y PUES SE SUMAN MILLONES, NO ES EN LO ABSOLUTO 

COMPARABLE CON LA CANTIDAD DE CAPTURAS QUE SE REALIZAN EN LAS ELECCIONES, PUES A LAS 

QUE ESTAMOS ACOSTUMBRADOS, REGIDA POR EL SISTEMA DE PARTIDOS, PUES EN CADA UNA DE 

LAS ELECCIONES SE CAPTURA UN NÚMERO, PUES MUY LIMITADO DE VOTOS, EN ESTE CASO, PUES 

COMO SABEMOS, CADA UNA DE LAS BOLETAS TENÍA UN NÚMERO, QUE EN EL CASO ESPECÍFICO DE 

AGUASCALIENTES, PUES DE UNA BOLETA SE PODÍAN EXTRAER HASTA VEINTITRÉS VOTOS, ESO NOS 

LLEVA UN POCO A DIMENSIONAR LO COMPLEJO QUE HA SIDO ESTE PROCESO ELECTORAL, Y JUSTO 

ESTA ETAPA DE CÓMPUTOS, DEL CUAL COINCIDO TOTALMENTE CON MIS COMPAÑERAS Y CON MIS 

COMPAÑEROS, PUES LA VERDAD ES QUE HABRÍA SIDO IMPOSIBLE SIN LA PARTICIPACIÓN 

DEDICADA, LA PARTICIPACIÓN RESPONSABLE, LA PARTICIPACIÓN COMPROMETIDA CON EL 

PROCESO ELECTORAL DE CIENTOS DE PERSONAS, CIENTOS DE COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS DE 

LAS DISTINTAS ÁREAS DEL INSTITUTO, PORQUE CIERTAMENTE, ESTUVO INVOLUCRADA DE 

ADMINISTRACIÓN, DE INFORMÁTICA, DE COMUNICACIÓN, DE CAPACITACIÓN, EN ESPECÍFICO DE 

ORGANIZACIÓN DE EDUCACIÓN CÍVICA, DE LAS CONSEJERÍAS, OBVIAMENTE PUES LAS PERSONAS 

INTEGRANTES DE LOS CONSEJOS QUE EJERCIERON SU PAPEL DE, DESDE MI PERSPECTIVA, DE GRAN 

FORMA ANTE UN RETO TOTALMENTE INÉDITO, LAS PERSONAS CAPACITADORAS ASISTENTES 

ELECTORALES LOCALES POR SUPUESTO, TAMBIÉN, HAY QUE DECIRLO EL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL SIEMPRE COMPROMETIDO PARA REALIZAR EL PROTOCOLO DE INTERCAMBIO, A 

QUIENES TAMBIÉN APROVECHO PARA FELICITAR, PORQUE TAMBIÉN HAN REALIZADO UN TRABAJO 

SUMAMENTE DESTACADO, QUE DEJA A LA LUZ, PUES MUCHAS COSAS QUE SE TENDRÁN QUE 

ANALIZAR QUIZÁ ESTE NO SEA EL MOMENTO OPORTUNO DE ANALIZARLO, PERO CREO QUE SÍ ES 

IMPORTANTE SEÑALAR O IR DEJANDO VER DE CARA AL FUTURO, QUE IMAGINEMOS ESTA ELECCIÓN 

A LA PAR DEL RESTO DE LAS ELECCIONES, QUÉ TAN VIABLE SERÍA REALMENTE QUE ESTE MODELO 

OPERARA, GARANTIZANDO LAS CONDICIONES DE CERTEZA, QUE TIENE QUE REGIR UN PROCESO 
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ELECTORAL, ME PARECE QUE VA HACIENDO BUEN MOMENTO PARA QUE TOMEMOS NOTA Y PARA 

QUE NO SE NOS OLVIDE LO COMPLICADO QUE HA SIDO ESTE PROCESO ELECTORAL, CON TODAS SUS 

PARTICULARIDADES, SOBRE TODO CON LA INTENCIÓN DE QUE SE MEJORE, DE QUE SE 

PERFECCIONE, HE ESCUCHADO MÚLTIPLES VOCES QUE BUSCAN JUSTIFICAR EN CIERTA MEDIDA 

ALGUNAS DE LAS FALENCIAS DE ESTE PROCESO ELECTORAL, DESDE LA PERSPECTIVA DE SER EL 

PRIMER PROCESO ELECTORAL, BUENO PUES ES EL MOMENTO DE QUE TOMEMOS NOTA DE TODAS 

ESAS FALENCIAS, Y QUE EN LAS PRÓXIMAS SEMANAS, EN LOS PRÓXIMOS MESES SE DISCUTA, 

PORQUE LA ELECCIÓN DEL DOS MIL VEINTISIETE ESTÁ A LA VUELTA DE LA ESQUINA, Y AUNQUE AL 

MENOS A NIVEL LOCAL EN AGUASCALIENTES, NO TENEMOS PREVISTO EN PRINCIPIO, MÁS 

ELECCIONES JUDICIALES, SI VA A HABER A NIVEL FEDERAL Y VA A SER PRÁCTICAMENTE LO MISMO, 

PORQUE ES LA OTRA MITAD FALTANTE, ENTONCES A MÍ COMO AUTORIDAD ELECTORAL LOCAL, POR 

SUPUESTO QUE ME PREOCUPA, QUE EN LAS CASILLAS EN DONDE SE VA A RENOVAR NADA MÁS Y 

NADA MENOS QUE LA GUBERNATURA DEL ESTADO, LOS AYUNTAMIENTOS Y LAS DIPUTACIONES, A 

LA PAR TAMBIÉN SE ESTÉ VOTANDO, PORQUE COMO USTEDES SABEN, TENEMOS UN MODELO DE 

CASILLA ÚNICA, A LA OTRA MITAD FALTANTE DEL PODER JUDICIAL FEDERAL, CON TODO LO QUE 

ESO IMPLICA EN CUESTIONES DE TIEMPO. ENTONCES ME GUSTARÍA CONCLUIR ESTA 

PARTICIPACIÓN, PUES REITERANDO LA FELICITACIÓN, PERO SOBRE TODO DEJANDO, PUES COMO 

PENDIENTE MUCHAS IDEAS QUE ANALIZAR, QUE REFLEXIONAR, QUE DEBATIR, QUE AL FINAL ES UN 

RECURSO FUNDAMENTAL, SI PRETENDEMOS HABLAR DE LA CONVIVENCIA DE UN ESTADO 

DEMOCRÁTICO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES, NI HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, CERTIFIQUE DICHA 

CIRCUNSTANCIA, POR FAVOR SECRETARIA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL 

CONSEJO GENERAL QUE EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO, POR LO QUE PROCEDE AHORA LA 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. A CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÁ A DECLARAR 

CLAUSURADOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES, POR LO QUE LES PIDO A LAS PERSONAS 

PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO ASÍ, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL DÍA DIECISÉIS 



ACTA ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PROCESO 
ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES 2025                          01 DE JUNIO DE 2025       HORA: AL 
TÉRMINO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DE LA JORNADA 

ELECTORAL DEL PEEPJEA 2025 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 
71 

 

DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. MUCHAS GRACIAS A TODAS, TODOS Y TODES POR SU 

ASISTENCIA. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD 

SÁNCHEZ MENDOZA 
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Las suscritas Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Lic. Tania Libertad Sánchez Mendoza, Secretaria Ejecutiva del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente medio 

magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato PDF con los enlaces del material 

audiovisual, los cuales contienen los videos de la Sesión Extraordinaria Permanente del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el día primero de junio de dos 

mil veinticinco, los cuales serán válidos una vez aprobado por el Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral de Aguascalientes y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes 

expedimos la presente constancia, misma que será resguardada en los archivos de la Secretaría 

Ejecutiva de este Instituto.---------------------------------------------------------------------------------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, al primer día del mes de junio del año dos mil veinticinco. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ 
MENDOZA 

 


